
KASSIEREN!

SONNEN-
SCHEINE

BER-KW30/25-01

1) Infos siehe Seite 03.

0%
ZINSEN

SONDER-
FINANZIERUNG

Bis zu 24 Monate
Laufzeit!

2)

2) Infos siehe 
   Seite 03.

2000€
Urlaubsgeld

GESCHENKT!

Jetzt bei MÖBEL- und KÜCHEN-Neukäufen bis zu

Nobilia-Küche aus dem Programm Flash, Front weiß, Arbeitsplatten, Ansetztisch 
und Nischenverkleidung Balkeneiche Nachbildung. Mit Privileg-Elektrogeräten 
und Einbauspüle. Maße ca. 310 + 210x70 cm. Ohne Deko. M483032 015 174 1946

Privileg Kühlschrank 
PRC9VS2E (EEK E)*2

INDIVIDUELL planbar

                      -Technik inklusive 
Privileg Glaskeramik-Kochfeld PCTACK6042IN 
Privileg Backofen PBWK3NN5FIN (EEK A)*1 
Privileg Kühlschrank PRC9VS2E (EEK E)*2

1)

P R E I S  B E I  A B H O L U N G

3399,- 



BER-KW30/25-02 BER-KW30/25-03

Preise bei Abholung

     v

1) Nur bei Neuaufträgen/Neuplanungen, nicht bei bereits getätigten Einkäufen. Nicht gültig auf bereits reduzierte 
 Ware sowie Miele, Bora, Stressless, Musterring, Interliving, Henders & Hazel, Roomio und XOOON. Aktion nicht 
 kombinierbar mit anderen Vorteils-Aktionen. Nicht gültig im Blickpunkt und BabyOne. Gilt nicht für Prospekt-
 ware. Nicht in bar auszahlbar. Nur einmal pro Person und Kauf.  
2) KEINE ZINSEN UND KEINE GEBÜHREN. Unser Finanzierungs-Bsp Barzahlungspreis: 1998,- · Gebühren: 0,- · 
 Anzahlung 0,- = Nettodarlehensbetrag 1998,- · monatl. Rate: 83,25 · Laufzeit 24 Monate, Sollzins p.a.: 0,00% · 
 eff. Jahreszins: 0,00%. Barzahlungspreis entspricht Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. Effektiver 
 Jahreszins und gebundener Sollzins entsprechen 0,00% p.a. Bonität vorausgesetzt. Partner ist die Targo Bank AG. 
 Die Angaben stellen zugleich das 2/3 Beispiel gemäß § 6a Abs. 3 PAngV dar. Gilt auf alle Neuaufträge, ab 
 einem Gesamt-Einkaufswert von 500,-. Gilt nicht bei bereits getätigten Aufträgen und nicht mit anderen 
 Aktionen kombinierbar.

Für die perfekte Kopfunter-
stützung: Komfortable 
Kopfteilverstellung  
INKLUSIVE.

Ideal für das Schläfchen 
zwischendurch: 
Armteilverstellung  
INKLUSIVE.

Zur Vergrößerung der Sitz- 
und Liegefläche um ca. 50 cm: 
Motorischer Sitzvorzug 
INKLUSIVE.

Für noch mehr Komfort: 
USB-Anschluss zum 
Aufladen von Handy oder 
Laptop INKLUSIVE.

Die extra Stütze zum 
bequemen Sitzen: 3 bequeme 
Nierenkissen sind bereits 
INKLUSIVE.

Das Plus an Hygiene: 
Die Polsterhöhe ermöglicht 
den Einsatz eines Saugro-
boters.

2X ARMTEILVERSTELLUNG, 3X NIERENKISSEN

INKLUSIVE 1X SITZVORZUG, 3X KOPFTEIL-, 

ECKKOMBINATION EXIT, Bezug Stoff Onega grau, Metallfuß 
schwarz, best. aus 2-Sitzer mit Armteil links, inkl. motorischem 
Sitzvorzug, ca. 50 cm, Ottomane mit Armteil rechts, inkl. 2x Armteil-, 
3x manuelle Kopfteilverstellung und 3x Nierenkissen, Stellmaß 
ca. 314x198 cm. Bezug: 100% Polyester  M168304 264 396 9521

TREND
Bezug

Große 
STOFF-

AUSWAHL
gegen 

Mehrpreis

INKLUSIVE: 
Kopfteilverstellung 
an allen Elementen.

ECKKOMBINATION 7567, Bezug Stoff Signal orange, Metallfuß schwarz, 
best. aus: 2-Sitzer mit Armteil links inkl. 2 x Kopfteilverstellung und Eckelement 
mit offenem Abschluss rechts inkl. 2 x Kopfteilverstellung, Rücken Spann-
stoff. Schenkelmaß ca. 293x201 cm. Bezug: 100% Polyester  M415514 214 354 0476

Komfort Plus: Motorischer Sitzvorzug mit integriertem Schalter 
und USB-Anschluss. 
Gegen Mehrpreis                                    299,-

INDIVIDUELLE 
AUSWAHL

 3 Sitzhärten

 2 Fußvarianten

Ergänzung: Hocker, ca. 
B156/H47/T72 cm.
Gegen Mehrpreis          299,-

INKLUSIVE KOPFTEILVERSTELLUNG

AN ALLEN ELEMENTEN

INKLUSIVE 

1199,- 
Ohne Zierkissen

INKLUSIVE 3X NIERENKISSEN

3X SCHWENKRÜCKEN

Optimales Relaxen bietet die 
Rückenneigungsver-
stellung.Gegen Mehrpreis  199,-

Ergänzt die Eckkombination optimal: 
Hocker, ca. B142/H43/
T80 cm. Gegen Mehrpreis     249,-

Ideal für ein 
kleines Schläf-
chen:
Passender 
Drehsessel, inkl. 
Liegefunktion,
Gegen Mehrpreis   

1199,-

ECKKOMBINATION DOVER, Bezug Korpus Riviera 
goldfarbig, Bezug Sitz und Rücken Portofino mustard, 
Metallfuß schwarz matt, best. aus 3-Sitzer mit Armteil 
links und Longchair mit Armteil rechts, inkl. 3x 
Schwenkrücken und 3x Nierenkissen, Schenkelmaß 
ca. 301x207 cm. Bezug: 100% Polyester   M169124 222 323 9873 1699,- 

Ohne Zierkissen und Decke

Große 
STOFF-

& LEDER
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

TREND
Bezug

Große 
STOFF-

& LEDER
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

Ohne Zierkissen und Decke

ECKKOMBINATION NIL, Bezug Stoff Aragon hellgrau, Metallfuß 
schwarz matt gepulvert, best. aus: 2-Sitzer mit Armteil links und Otto-
mane mit Armteil rechts, inklusive 2x manuelle Kopfteilverstellung, 
2x Nierenkissen und motorischer Sitztiefenverstellung, Stellmaß ca. 
277x203 cm. Bezug: 95% Polyester, 5% Nylon  M168304 263 396 9523

INKLUSIVE Perfekt für entspanntes Sitzen:
Manuelle Kopfteilverstellung

INKLUSIVE SITZTIEFENVERSTELLUNG

2X KOPFTEILVERSTELLUNG

2X NIERENKISSEN

TREND
Bezug

Große
ST0FF-

AUSWAHL

INKLUSIVE  Zusammen mit der Ottomane 
entsteht eine große Liegefläche zum Relaxen 
oder Schlafen.

INKLUSIVE Komfort auf Knopfdruck: 
Motorische Sitztiefenverstellung sowie 
USB-Anschlüsse.

INKLUSIVE INKLUSIVE INKLUSIVE 

UNSER BESTPREIS
1599,- 

UNSER BESTPREIS
1599,- 

Ohne 
Zierkissen

Preise bei Abholung

KASSIEREN!

SONNEN-
SCHEINE

2000€
Urlaubsgeld

GESCHENKT!

Jetzt bei MÖBEL- und KÜCHEN-Neukäufen bis zu

1)

Ab nur 17.999.-  Einkaufswert 2000.- Urlaubsgeld geschenkt1)

Ab nur 9499.- Einkaufswert 1000.- Urlaubsgeld geschenkt1)

Ab nur 4799.- Einkaufswert 500.- Urlaubsgeld geschenkt1)

Ab nur 1999.- Einkaufswert 200.- Urlaubsgeld geschenkt1)

Ab nur   999.- Einkaufswert 100.- Urlaubsgeld geschenkt1)



BER-KW30/25-02 BER-KW30/25-03

Preise bei Abholung

     v

1) Nur bei Neuaufträgen/Neuplanungen, nicht bei bereits getätigten Einkäufen. Nicht gültig auf bereits reduzierte 
 Ware sowie Miele, Bora, Stressless, Musterring, Interliving, Henders & Hazel, Roomio und XOOON. Aktion nicht 
 kombinierbar mit anderen Vorteils-Aktionen. Nicht gültig im Blickpunkt und BabyOne. Gilt nicht für Prospekt-
 ware. Nicht in bar auszahlbar. Nur einmal pro Person und Kauf.  
2) KEINE ZINSEN UND KEINE GEBÜHREN. Unser Finanzierungs-Bsp Barzahlungspreis: 1998,- · Gebühren: 0,- · 
 Anzahlung 0,- = Nettodarlehensbetrag 1998,- · monatl. Rate: 83,25 · Laufzeit 24 Monate, Sollzins p.a.: 0,00% · 
 eff. Jahreszins: 0,00%. Barzahlungspreis entspricht Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. Effektiver 
 Jahreszins und gebundener Sollzins entsprechen 0,00% p.a. Bonität vorausgesetzt. Partner ist die Targo Bank AG. 
 Die Angaben stellen zugleich das 2/3 Beispiel gemäß § 6a Abs. 3 PAngV dar. Gilt auf alle Neuaufträge, ab 
 einem Gesamt-Einkaufswert von 500,-. Gilt nicht bei bereits getätigten Aufträgen und nicht mit anderen 
 Aktionen kombinierbar.

Für die perfekte Kopfunter-
stützung: Komfortable 
Kopfteilverstellung  
INKLUSIVE.

Ideal für das Schläfchen 
zwischendurch: 
Armteilverstellung  
INKLUSIVE.

Zur Vergrößerung der Sitz- 
und Liegefläche um ca. 50 cm: 
Motorischer Sitzvorzug 
INKLUSIVE.

Für noch mehr Komfort: 
USB-Anschluss zum 
Aufladen von Handy oder 
Laptop INKLUSIVE.

Die extra Stütze zum 
bequemen Sitzen: 3 bequeme 
Nierenkissen sind bereits 
INKLUSIVE.

Das Plus an Hygiene: 
Die Polsterhöhe ermöglicht 
den Einsatz eines Saugro-
boters.

2X ARMTEILVERSTELLUNG, 3X NIERENKISSEN

INKLUSIVE 1X SITZVORZUG, 3X KOPFTEIL-, 

ECKKOMBINATION EXIT, Bezug Stoff Onega grau, Metallfuß 
schwarz, best. aus 2-Sitzer mit Armteil links, inkl. motorischem 
Sitzvorzug, ca. 50 cm, Ottomane mit Armteil rechts, inkl. 2x Armteil-, 
3x manuelle Kopfteilverstellung und 3x Nierenkissen, Stellmaß 
ca. 314x198 cm. Bezug: 100% Polyester  M168304 264 396 9521
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Bezug

Große 
STOFF-

AUSWAHL
gegen 

Mehrpreis

INKLUSIVE: 
Kopfteilverstellung 
an allen Elementen.

ECKKOMBINATION 7567, Bezug Stoff Signal orange, Metallfuß schwarz, 
best. aus: 2-Sitzer mit Armteil links inkl. 2 x Kopfteilverstellung und Eckelement 
mit offenem Abschluss rechts inkl. 2 x Kopfteilverstellung, Rücken Spann-
stoff. Schenkelmaß ca. 293x201 cm. Bezug: 100% Polyester  M415514 214 354 0476

Komfort Plus: Motorischer Sitzvorzug mit integriertem Schalter 
und USB-Anschluss. 
Gegen Mehrpreis                                    299,-

INDIVIDUELLE 
AUSWAHL

 3 Sitzhärten

 2 Fußvarianten

Ergänzung: Hocker, ca. 
B156/H47/T72 cm.
Gegen Mehrpreis          299,-

INKLUSIVE KOPFTEILVERSTELLUNG

AN ALLEN ELEMENTEN

INKLUSIVE 

1199,- 
Ohne Zierkissen

INKLUSIVE 3X NIERENKISSEN

3X SCHWENKRÜCKEN
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Rückenneigungsver-
stellung.Gegen Mehrpreis  199,-

Ergänzt die Eckkombination optimal: 
Hocker, ca. B142/H43/
T80 cm. Gegen Mehrpreis     249,-

Ideal für ein 
kleines Schläf-
chen:
Passender 
Drehsessel, inkl. 
Liegefunktion,
Gegen Mehrpreis   

1199,-

ECKKOMBINATION DOVER, Bezug Korpus Riviera 
goldfarbig, Bezug Sitz und Rücken Portofino mustard, 
Metallfuß schwarz matt, best. aus 3-Sitzer mit Armteil 
links und Longchair mit Armteil rechts, inkl. 3x 
Schwenkrücken und 3x Nierenkissen, Schenkelmaß 
ca. 301x207 cm. Bezug: 100% Polyester   M169124 222 323 9873 1699,- 
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AUSWAHL
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Mehrpreis

TREND
Bezug
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Mehrpreis
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schwarz matt gepulvert, best. aus: 2-Sitzer mit Armteil links und Otto-
mane mit Armteil rechts, inklusive 2x manuelle Kopfteilverstellung, 
2x Nierenkissen und motorischer Sitztiefenverstellung, Stellmaß ca. 
277x203 cm. Bezug: 95% Polyester, 5% Nylon  M168304 263 396 9523

INKLUSIVE Perfekt für entspanntes Sitzen:
Manuelle Kopfteilverstellung

INKLUSIVE SITZTIEFENVERSTELLUNG

2X KOPFTEILVERSTELLUNG

2X NIERENKISSEN

TREND
Bezug

Große
ST0FF-

AUSWAHL

INKLUSIVE  Zusammen mit der Ottomane 
entsteht eine große Liegefläche zum Relaxen 
oder Schlafen.

INKLUSIVE Komfort auf Knopfdruck: 
Motorische Sitztiefenverstellung sowie 
USB-Anschlüsse.

INKLUSIVE INKLUSIVE INKLUSIVE 

UNSER BESTPREIS
1599,- 

UNSER BESTPREIS
1599,- 

Ohne 
Zierkissen

Preise bei Abholung

KASSIEREN!

SONNEN-
SCHEINE

2000€
Urlaubsgeld

GESCHENKT!

Jetzt bei MÖBEL- und KÜCHEN-Neukäufen bis zu

1)

Ab nur 17.999.-  Einkaufswert 2000.- Urlaubsgeld geschenkt1)

Ab nur 9499.- Einkaufswert 1000.- Urlaubsgeld geschenkt1)

Ab nur 4799.- Einkaufswert 500.- Urlaubsgeld geschenkt1)

Ab nur 1999.- Einkaufswert 200.- Urlaubsgeld geschenkt1)

Ab nur   999.- Einkaufswert 100.- Urlaubsgeld geschenkt1)



GRENZENLOS PLANBARE  
FREIHEITEN!

Preise bei Abholung

Planungs-
VIELFALT 

mit bis zu
80 TYPEN

  INDIVIDUELLE AUSWAHL

+ 3 Sitzhärten

+ 3 Sitzhöhen

+ 8 Armteilvarianten

+ 2 Fußvarianten

+ 2 Nahtvarianten

Für das kleine Schläfchen: 
Praktische Armteil-
verstellung.
Gegen Mehrpreis

Perfekt anlehnen und  
genießen: Bequeme 
Komfort-Kopfstütze. 
Gegen Mehrpreis je 119,–

Ein Mehr an Komfort:  
Armteilverstellung in Höhe 
und Neigung.
Gegen Mehrpreis

Entspannung pur auf kleinstem Raum: 
Mehr Komfort durch die motorische 
Vorziehbank.
Gegen Mehrpreis 

Passender Hocker als perfekte 
Ergänzung Ihrer Eckkombination, 
ca. B87/H46/T65 cm, ohne 
Decke. Gegen Mehrpreis. 349,-

ECKKOMBINATION MM-ZE1200, 
Bezug Stoff Beat grey, Metall-
fuß schwarz, best. aus: 3-Sitzer 
mit Armteil links und 1,5-Sitzer 
Kombielement groß, Stellmaß 
ca. 285x197 cm. Bezug: 100% Polyester.        

Ohne Zierkissen und Decke

M499304 260 394 5700

BER-KW30/25-04 BER-KW30/25-05

UNSER BESTPREIS
1799,- 

Armlehne A Armlehne C
mit Liegearmlehne
gegen Aufpreis

Armlehne B Armlehne CArmlehne B
mit Armteilverstellung
gegen Aufpreis

Armlehne B
mit höhenverstellbarer
Armteilverstellung
gegen Aufpreis

Armlehne D Armlehne D
mit Liegearmlehne
gegen Aufpreis

Armlehne A Armlehne C
mit Liegearmlehne
gegen Aufpreis

Armlehne B Armlehne CArmlehne B
mit Armteilverstellung
gegen Aufpreis

Armlehne B
mit höhenverstellbarer
Armteilverstellung
gegen Aufpreis

Armlehne D Armlehne D
mit Liegearmlehne
gegen Aufpreis

Armlehne A Armlehne C
mit Liegearmlehne
gegen Aufpreis

Armlehne B Armlehne CArmlehne B
mit Armteilverstellung
gegen Aufpreis

Armlehne B
mit höhenverstellbarer
Armteilverstellung
gegen Aufpreis

Armlehne D Armlehne D
mit Liegearmlehne
gegen Aufpreis

Armlehne A Armlehne C
mit Liegearmlehne
gegen Aufpreis

Armlehne B Armlehne CArmlehne B
mit Armteilverstellung
gegen Aufpreis

Armlehne B
mit höhenverstellbarer
Armteilverstellung
gegen Aufpreis

Armlehne D Armlehne D
mit Liegearmlehne
gegen Aufpreis

Armlehne A Armlehne C
mit Liegearmlehne
gegen Aufpreis

Armlehne B Armlehne CArmlehne B
mit Armteilverstellung
gegen Aufpreis

Armlehne B
mit höhenverstellbarer
Armteilverstellung
gegen Aufpreis

Armlehne D Armlehne D
mit Liegearmlehne
gegen Aufpreis

Armlehne A Armlehne C
mit Liegearmlehne
gegen Aufpreis

Armlehne B Armlehne CArmlehne B
mit Armteilverstellung
gegen Aufpreis

Armlehne B
mit höhenverstellbarer
Armteilverstellung
gegen Aufpreis

Armlehne D Armlehne D
mit Liegearmlehne
gegen Aufpreis

Armlehne A Armlehne C
mit Liegearmlehne
gegen Aufpreis

Armlehne B Armlehne CArmlehne B
mit Armteilverstellung
gegen Aufpreis

Armlehne B
mit höhenverstellbarer
Armteilverstellung
gegen Aufpreis

Armlehne D Armlehne D
mit Liegearmlehne
gegen Aufpreis

3 SITZHÄRTEN

Kaltschaum Federkern

Boxpring-Polsterung*
(+ 2 cm Sitzhöhe)

3 SITZHÖHEN ZUR WAHL

SPEZIELL FÜR 
IHRE GRÖSSE!
... für Menschen mit hohem 
Anspruch an Design und 
Komfort!

46, 48 oder 50 cm

8 ARMTEILVARIANTEN ZUR WAHL

* Gegen Mehrpreis

Bei Boxspringpolsterung hat der Bettauszug eine 
geringe Maßabweichung in der Höhe zur Sitzfläche!

ARMLEHNE C
mit Liegearmlehne*

ARMLEHNE D
mit Liegearmlehne*

ARMLEHNE C
fest

ARMLEHNE D
fest

Perfekt anlehnen
und genießen: 
Bequeme 
Komfort-  
Kopfstütze. 
Gegen Mehrpreis

Erhöht den 
Liegekomfort 
und ist stufenlos 
verstellbar: 
Die komfortable 
Armteilverstellung. 
Gegen Mehrpreis

je 99,- je Sitz 499,-

Entspannung pur 
ohne großen Platz-
bedarf: Motorische  
WallAway-Relax-
funktion bis zur 
Herzwaage-Position. 
Gegen Mehrpreis 

Praktische  
Funktions- 
ablage: 
mit integrierter
Steckdose und 
USB-Anschluss.
Gegen Mehrpreis 

je 149,-

Ohne Zierkissen und Decke

ECKKOMBINATION MM-PN1200,
Bezug Leder Torro anthrazit,  
Metallfuß glänzend, best. aus:   
3-Sitzer mit Armteil links und 
Canapé mit Armteil rechts,  
Stellmaß ca. 291x172 cm. 
M499324 249 395 1765

  INDIVIDUELLE AUSWAHL

+ 3 Sitzhärten

+ 3 Sitzhöhen

+ 8 Armteilvarianten

+ 2 Fußvarianten

+ 2 Nahtvarianten

Planungs-
VIELFALT 

mit bis zu
80 TYPEN

Preise bei 
Abholung

Armlehne A Armlehne C
mit Liegearmlehne
gegen Aufpreis

Armlehne B Armlehne CArmlehne B
mit Armteilverstellung
gegen Aufpreis

Armlehne B
mit höhenverstellbarer
Armteilverstellung
gegen Aufpreis

Armlehne D Armlehne D
mit Liegearmlehne
gegen Aufpreis

ARMLEHNE A
fest

ARMLEHNE B
mit Armteil-
verstellung*

ARMLEHNE B
mit höhenverstellbarer 
Armteilverstellung*

ARMLEHNE B
fest

Große 
STOFF-

& LEDER-
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

Große 
STOFF-

& LEDER-
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

UNSER BESTPREIS
1999,- 



GRENZENLOS PLANBARE  
FREIHEITEN!

Preise bei Abholung

Planungs-
VIELFALT 

mit bis zu
80 TYPEN

  INDIVIDUELLE AUSWAHL

+ 3 Sitzhärten

+ 3 Sitzhöhen

+ 8 Armteilvarianten

+ 2 Fußvarianten

+ 2 Nahtvarianten

Für das kleine Schläfchen: 
Praktische Armteil-
verstellung.
Gegen Mehrpreis

Perfekt anlehnen und  
genießen: Bequeme 
Komfort-Kopfstütze. 
Gegen Mehrpreis je 119,–

Ein Mehr an Komfort:  
Armteilverstellung in Höhe 
und Neigung.
Gegen Mehrpreis

Entspannung pur auf kleinstem Raum: 
Mehr Komfort durch die motorische 
Vorziehbank.
Gegen Mehrpreis 

Passender Hocker als perfekte 
Ergänzung Ihrer Eckkombination, 
ca. B87/H46/T65 cm, ohne 
Decke. Gegen Mehrpreis. 349,-

ECKKOMBINATION MM-ZE1200, 
Bezug Stoff Beat grey, Metall-
fuß schwarz, best. aus: 3-Sitzer 
mit Armteil links und 1,5-Sitzer 
Kombielement groß, Stellmaß 
ca. 285x197 cm. Bezug: 100% Polyester.        

Ohne Zierkissen und Decke

M499304 260 394 5700

BER-KW30/25-04 BER-KW30/25-05

UNSER BESTPREIS
1799,- 

Armlehne A Armlehne C
mit Liegearmlehne
gegen Aufpreis

Armlehne B Armlehne CArmlehne B
mit Armteilverstellung
gegen Aufpreis

Armlehne B
mit höhenverstellbarer
Armteilverstellung
gegen Aufpreis

Armlehne D Armlehne D
mit Liegearmlehne
gegen Aufpreis

Armlehne A Armlehne C
mit Liegearmlehne
gegen Aufpreis

Armlehne B Armlehne CArmlehne B
mit Armteilverstellung
gegen Aufpreis

Armlehne B
mit höhenverstellbarer
Armteilverstellung
gegen Aufpreis

Armlehne D Armlehne D
mit Liegearmlehne
gegen Aufpreis

Armlehne A Armlehne C
mit Liegearmlehne
gegen Aufpreis

Armlehne B Armlehne CArmlehne B
mit Armteilverstellung
gegen Aufpreis

Armlehne B
mit höhenverstellbarer
Armteilverstellung
gegen Aufpreis

Armlehne D Armlehne D
mit Liegearmlehne
gegen Aufpreis

Armlehne A Armlehne C
mit Liegearmlehne
gegen Aufpreis

Armlehne B Armlehne CArmlehne B
mit Armteilverstellung
gegen Aufpreis

Armlehne B
mit höhenverstellbarer
Armteilverstellung
gegen Aufpreis

Armlehne D Armlehne D
mit Liegearmlehne
gegen Aufpreis

Armlehne A Armlehne C
mit Liegearmlehne
gegen Aufpreis

Armlehne B Armlehne CArmlehne B
mit Armteilverstellung
gegen Aufpreis

Armlehne B
mit höhenverstellbarer
Armteilverstellung
gegen Aufpreis

Armlehne D Armlehne D
mit Liegearmlehne
gegen Aufpreis

Armlehne A Armlehne C
mit Liegearmlehne
gegen Aufpreis

Armlehne B Armlehne CArmlehne B
mit Armteilverstellung
gegen Aufpreis

Armlehne B
mit höhenverstellbarer
Armteilverstellung
gegen Aufpreis

Armlehne D Armlehne D
mit Liegearmlehne
gegen Aufpreis

Armlehne A Armlehne C
mit Liegearmlehne
gegen Aufpreis

Armlehne B Armlehne CArmlehne B
mit Armteilverstellung
gegen Aufpreis

Armlehne B
mit höhenverstellbarer
Armteilverstellung
gegen Aufpreis

Armlehne D Armlehne D
mit Liegearmlehne
gegen Aufpreis

3 SITZHÄRTEN

Kaltschaum Federkern

Boxpring-Polsterung*
(+ 2 cm Sitzhöhe)

3 SITZHÖHEN ZUR WAHL

SPEZIELL FÜR 
IHRE GRÖSSE!
... für Menschen mit hohem 
Anspruch an Design und 
Komfort!

46, 48 oder 50 cm

8 ARMTEILVARIANTEN ZUR WAHL

* Gegen Mehrpreis

Bei Boxspringpolsterung hat der Bettauszug eine 
geringe Maßabweichung in der Höhe zur Sitzfläche!

ARMLEHNE C
mit Liegearmlehne*

ARMLEHNE D
mit Liegearmlehne*

ARMLEHNE C
fest

ARMLEHNE D
fest

Perfekt anlehnen
und genießen: 
Bequeme 
Komfort-  
Kopfstütze. 
Gegen Mehrpreis

Erhöht den 
Liegekomfort 
und ist stufenlos 
verstellbar: 
Die komfortable 
Armteilverstellung. 
Gegen Mehrpreis

je 99,- je Sitz 499,-

Entspannung pur 
ohne großen Platz-
bedarf: Motorische  
WallAway-Relax-
funktion bis zur 
Herzwaage-Position. 
Gegen Mehrpreis 

Praktische  
Funktions- 
ablage: 
mit integrierter
Steckdose und 
USB-Anschluss.
Gegen Mehrpreis 

je 149,-

Ohne Zierkissen und Decke

ECKKOMBINATION MM-PN1200,
Bezug Leder Torro anthrazit,  
Metallfuß glänzend, best. aus:   
3-Sitzer mit Armteil links und 
Canapé mit Armteil rechts,  
Stellmaß ca. 291x172 cm. 
M499324 249 395 1765

  INDIVIDUELLE AUSWAHL

+ 3 Sitzhärten

+ 3 Sitzhöhen

+ 8 Armteilvarianten

+ 2 Fußvarianten

+ 2 Nahtvarianten

Planungs-
VIELFALT 

mit bis zu
80 TYPEN

Preise bei 
Abholung

Armlehne A Armlehne C
mit Liegearmlehne
gegen Aufpreis

Armlehne B Armlehne CArmlehne B
mit Armteilverstellung
gegen Aufpreis

Armlehne B
mit höhenverstellbarer
Armteilverstellung
gegen Aufpreis

Armlehne D Armlehne D
mit Liegearmlehne
gegen Aufpreis

ARMLEHNE A
fest

ARMLEHNE B
mit Armteil-
verstellung*

ARMLEHNE B
mit höhenverstellbarer 
Armteilverstellung*

ARMLEHNE B
fest

Große 
STOFF-

& LEDER-
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

Große 
STOFF-

& LEDER-
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

UNSER BESTPREIS
1999,- 



M483582 212 321 3393

Entdecken Sie eine beein-
druckende Vielfalt an Farb- 

nuancen und Holzarten, um Ihr 
individuelles Design zu 

kreieren – bei uns finden 
Sie die perfekte Kombination 

für Ihren einzigartigen Stil. 
Sprechen Sie dazu gerne unsere 

Einrichtungsberater an.

GRENZENLOSE
VIELFALT

Mit VENUE wird Wohnen leicht gemacht. 
Unser flexibles Systemmöbel eröffnet neue 
Wohnwelten und ermöglicht es, Möbel 
individuell zu einem harmonischen Ensemble 
zu kombinieren. Ganz gleich, ob für 
den Wohn-, Speise-, Garderoben-, Büro- 
oder Schlafbereich – VENUE bietet die 
perfekte Lösung für jede moderne 
Wohnsituation.

VENUE

Leichtigkeit für 
Ihr Zuhause

M483 582 009 397 4065

WOHNPROGRAMM VENUE,  Front und Korpus  
Lack Seidengrau Hochglanz, Abdeckblatt, Wand-
boards, Rahmen und TV-Blende Asteiche furniert,  
auf Metallkufen. 3. WANDBOARD,  ca. B210 cm.  
299,- 4. SIDEBOARD,  ca. B210/H88/T40 cm. 2299,-  
5. COUCHTISCH, Asteiche furniert, ca. B120/H40/ 
T75 cm. 749,- 6. WOHNWAND, ca. B360/H194/ 
T49 cm. 4999,-  7. WANGEN-ESSTISCH, Asteiche  
furniert, ca. B165/H75/T95 cm. 1399,-

M483582 009 321 4767

6.
Preise bei Abholung

7.

1399,-
7. WANGEN-ESSTISCH

Unser perfektes  Zuhause-Gefühl! 649,-
2. COUCHTISCH

 UNSER BESTPREIS

2499,-
1. WOHNWAND

Qualität geht uns 
über alles: 
Wenn Design und 
Wertigkeit keine 
Gegensätze sein 
müssen - dann macht 
Einrichten Spaß!

749,-
5. COUCHTISCH

INDIVIDUELLE 
LICHTATMOSPHÄRE 
Sie können Ihre Möbel 
mit umfangreichen 
Beleuchtungsoptionen 
ausstatten: LEDs mit einer 
angenehmen Lichttempera-
tur in den Wandborden 
und Glaskanten sowie als 
Spots in den Vitrinen.

WOHNPROGRAMM VENUE,  Front und Korpus  
Lack weiß, Absetzung Eiche graphit furniert.  
1. WOHNWAND, ca. B315/H164/T49 cm. 2499,-  
2. COUCHTISCH, Kufengestell weiß matt, Platte Eiche 
graphit furniert, ca. B95/H40/T95 cm. 649,-

3.

4.

BER-KW30/25-06 BER-KW30/25-07
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Sjöholm ist eine Marke, die aus großer 
Leidenschaft geboren wurde.

Wir glauben, dass Erfolg von der Liebe zur 
Umwelt und der Art und Weise geprägt ist, wie 
wir dort seit Jahrhunderten leben. Alles andere 
geschieht natürlich. 
Wir machen vor nichts halt, um die beste Quali-
tät und die beste Handwerkskunst zu erreichen. 
Schließlich hat uns die Natur alles beigebracht. 
Wir passen uns der Natur an, wir lassen uns da-
von inspirieren, wir fühlen es, alles ist da. Unsere 
Betten sind perfekt auf den Menschen und seine 
Natur angepasst.

BOXSPRINGBETT 
SJÖHOLM STIGÖ, 
Bezug Stoff Oasisi natural,  
Holzfuß schwarz, Kopfteil 
Stigö, ca. H130 cm, geteilte Box, 
inklusive Boxhusse und Keder, 
Partnermatratze 7-Zonen Tonnen-
Taschenfederkern Pocket on 
Pocket, H2/H3, Topper Visco 
Black Diamond, atmungsaktiv, 
Liegefläche ca. 180x200 cm. 
Bezug: 88% Polyester, 12% Nylon

ERLEBEN SIE DEN LUXURIÖSEN SJÖHOLM KOMFORT:

Ohne Decke und Zierkissen

5699,-
M710201 001 396 3020

6 EXKLUSIVE POLSTERKOPFTEIL-VARIANTEN WÄHLBAR:

Bodö Enö Falkö Farö Idö Stigö

MehrMehr als Schlafen! als Schlafen!
BOXSPRINGBETT SJÖHOLM IDÖ, 
Bezug Stoff Line graphite, Metallfuß schwarz, Kopfteil Idö,  
ca. H130 cm, geteilte Box, inklusive Boxhusse und Keder, Kombi-
kernmatratze 7-Zonen 1000 Tonnen-Taschenfederkern, H2/H4, Topper 
Comfort, Liegefläche ca. 180x200 cm. Bezug: 100% Recycled Polypropylen

M710201 001 396 3012Preise bei Abholung

Preise bei Abholung

Ohne Decke und Zierkissen

3299,-

BOXSPRINGBETT SJÖHOLM ENÖ,
Bezug Stoff Stone light grey, Fuß Säule Holz schwarz,
Kopfteil Enö, ca. H120 cm, geteilte Box, Partnermatratze 
7-Zonen 1000 Tonnen-Taschenfederkern, H2/H4,  
Liegefläche ca. 180x200 cm. Bezug: 100% Polyester
M710201 001 396 3024

      Passende       Passende 
        Beimobel-        Beimobel-
      Auswahl      Auswahl

....

Inklusive Inklusive 
        Topper        Topper

Inklusive Inklusive 
        Topper        Topper

.... Ohne Decke und Zierkissen

4999,-

Praktische Bettbank gegen Mehrpreis.

4 EXKLUSIVE BETTBANK-VARIANTEN WÄHLBAR:

Basic Classic Stripe Diamond

Das Sjöholm-Bett passt sich Ihrem Körper an und 
stützt die Wirbelsäule über ihre gesamte Länge, 
so dass sie in einer möglichst natürlichen und 
gesunden Position entlastet wird.

   Wenn Traume     Wenn Traume  
              wahr  werden ...wahr  werden ...

....

Skandinavische Sch önheit - Bester Schlaf made in Estland

BER-KW30/25-08 BER-KW30/25-09
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INKLUSIVE

INNENAUSSTATTUNG

SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
3-trg., Front und Korpus Dekor saphir, Mittelband Artisan 
Eiche Nachbildung, Griff- und Zierleisten schwarz matt, 
ca. B280/H222/T68 cm. Inkl. 2er-Set Schließdämpfer, 
1 Mittelseite, 1 Kleiderstange, 4 Fachböden, 2 Schubkästen 
mit Softeinzug.  Staud Includo  M796801 206 386 6088

TÜRDÄMPFER

INKLUSIVE

TÜRDÄMPFER

INKLUSIVE

2 SCHUBKÄSTEN

INKLUSIVE

T-EINTEILUNG

INKLUSIVE

bestehend aus: 
1 Mittelseite, 
4 Fachböden und 
1 Kleiderstange

Schubkasteneinsatz 
mit 2 Schubkästen 
und Softeinzug

FLEXIBLE TEAMPLAYER FÜR ZUHAUSE!

INCLUDO INKLUSIVE DEM PLUS AN 
INNENAUSSTATTUNG

INKLUSIVE INNENAUSSTATTUNG

KOMBINATIONSBEISPIELE

PLANUNGSMÖGLICHKEITEN

Korpus und 
Front Dekor 
weiß, Mittel-
band Dekor 
vulkan.

Korpus und 
Front Dekor 
vulkan.

Korpus und 
Außentüren 
Dekor sand,  
Mitteltür 
Kristallspiegel.

Korpus und 
Front Dekor 
vulkan, Mittel-
band Dekor 
Artisan Eiche 
Nachbildung.

Korpus und 
Front Dekor 
weiß,  
Mittelband 
Dekor saphir.

INCLUDO ist in vielen Kombinationsvarianten planbar.  
Als 2- oder 3-Türer in verschiedenen Breiten.

167/188/200/225

249/280/298/336

2- oder 3-türig 222 68

Türen Breiten Höhe Tiefe

5
Jahre

www.staudmoebel.d
e

Garantie

Mehr unter

Made in
Germany

PLANBAR MIT

Korpus und Front Dekor weiß
Mittelband Dekor vulkan

Korpus und Front Dekor saphir
Mittelband Dekor vulkan

Korpus und Front Dekor vulkan
Mittelband Dekor Artisan Eiche

Korpus und Front Dekor Artisan Eiche
Mittelband Dekor Artisan Eiche

Korpus und Front Dekor weiß
Mittelband Dekor weiß

Korpus und Front Dekor Artisan Eiche
Mittelband Dekor weiß

AUSFÜHRUNG MASSE 
ALLE ANGABEN IN CM
TIEFE 68 CM

Mittelband 
optional absetzbar

BREITE  167 188 200 225 249 280 298 336

HÖHE 222 222 222 222 222 222 222 222

3-türig2-türig

KORPUSDEKORE FRONT- UND
MITTELBANDDEKORE

alufarbig chrom-
farbig

GRIFF- &
ZIERLEISTEN

INNENAUSSTATTUNG 
IN DEKOR TEXLINE

schwarz 
matt

weiß Sand saphir vulkan

Artisan 
Eiche

weiß Sand saphir vulkan

Artisan 
Eiche

FIX UND FERTIG ZUM EINRÄUMEN
Alle INCLUDO Schränke werden mit einer hochwertigen Innenausstattung in Dekor Texline geliefert. Die 2- oder 3-türig lieferbaren 
Schwebetürenschränke werden serienmäßig mit einer enorm praktischen T-Einteilung und einem Schubkasteneinsatz mit 2 Schubkästen (mit 
Softeinzug) ausgestattet. Der geschmeidige  Lauf der INCLUDO-Schwebetüren wird durch ein integriertes Schließdämpferset komfortabel gedämpft.

TÜRDÄMPFER

INKLUSIVE

TÜRDÄMPFER

INKLUSIVE

2 SCHUBKÄSTEN

INKLUSIVE

T-EINTEILUNG

INKLUSIVE

bestehend aus: 
1 Mittelseite, 
4 Fachböden und 
1 Kleiderstange

Schubkasteneinsatz 
mit 2 Schubkästen 
und Softeinzug

Candleline JetlineFineline

Wing

Swingline Wideline

Darkline Switch

LED-BELEUCHTUNGEN

B 220 cm B 220 cm

DEKORKRÄNZE & 
PASSEPARTOUTS

Dekorkranz 
ohne 
Beleuchtung

Dekorkranz 
mit Power-LED

Passepartout 
ohne 
Beleuchtung

Beleuchteter
Glaskranz 

Passepartout 
mit Power-LED

Passepartout 
schmal ohne 
Beleuchtung

Passepartout 
schmal mit 
umlaufendem 
LED-Lichtband

INCLUDO NACHTKONSOLEN
ALLE ANGABEN IN CM  |  TIEFE 40 CM

INCLUDO KOMMODEN
ALLE ANGABEN IN CM  |  TIEFE 40 CM

Konsole 
mit 2 SK

Konsole 
mit 3 SK

Konsole 
mit 3 SK

Konsole 
mit 3 SK

SK-Kommode 
mit 4 SK

Türenkommode
mit 1 SK

Kombikommode 
breit

Kombikommode 
breit

B 58,0 
H 45,5

B 58,0
H 52,5

B 58,0
H 62,5

B 40,0
H 58,0

B 80
H 77

B 80
H 96

B 120
H 77

B 120
H 77

teilcolor
Oberster Schubkasten Dekor 
unterschiedlich zu unterem 
Schubkasten-/ Korpusdekor

vollcolor
Frontdekor 
unterschiedlich zu 
Korpusdekor wählbar

AUSFÜHRUNGEN

INCLUDO NACHTKONSOLEN werden mit höhenverstellbaren Gleitern in schwarz geliefert.
INCLUDO BEIMÖBEL werden mit serienmäßigem Softeinzug oder optionalem Vollauszug mit Softeinzug geliefert.

GRIFFE/ GRIFFLEISTEN

alufarbig chromfarbig

GLEITER

alufarbig chromfarbigschwarz 
matt

schwarz 
matt

DE1122

Alle Maße sind ca. Maße.
Druckfehler, Modelländerungen und 
darstellungs- oder technisch bedingte 
Farbabweichungen vorbehalten.

MARTIN STAUD GMBH
Möbelwerk
Martin-Staud-Str.1
88348 Bad Saulgau

Telefon +49 7581 209-0 
Telefax +49 7581 209-102 
www.staudmoebel.de 
info@staudmoebel.de

5
Jahre

www.staudmoebel.d
e

Garantie

Mehr unter

Made in
Germany

PLANBAR MIT
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optional absetzbar

BREITE  167 188 200 225 249 280 298 336

HÖHE 222 222 222 222 222 222 222 222

3-türig2-türig

KORPUSDEKORE FRONT- UND
MITTELBANDDEKORE

alufarbig chrom-
farbig

GRIFF- &
ZIERLEISTEN

INNENAUSSTATTUNG 
IN DEKOR TEXLINE

schwarz 
matt

weiß Sand saphir vulkan

Artisan 
Eiche

weiß Sand saphir vulkan

Artisan 
Eiche

FIX UND FERTIG ZUM EINRÄUMEN
Alle INCLUDO Schränke werden mit einer hochwertigen Innenausstattung in Dekor Texline geliefert. Die 2- oder 3-türig lieferbaren 
Schwebetürenschränke werden serienmäßig mit einer enorm praktischen T-Einteilung und einem Schubkasteneinsatz mit 2 Schubkästen (mit 
Softeinzug) ausgestattet. Der geschmeidige  Lauf der INCLUDO-Schwebetüren wird durch ein integriertes Schließdämpferset komfortabel gedämpft.

TÜRDÄMPFER

INKLUSIVE

TÜRDÄMPFER

INKLUSIVE

2 SCHUBKÄSTEN

INKLUSIVE

T-EINTEILUNG

INKLUSIVE

bestehend aus: 
1 Mittelseite, 
4 Fachböden und 
1 Kleiderstange

Schubkasteneinsatz 
mit 2 Schubkästen 
und Softeinzug

Candleline JetlineFineline

Wing

Swingline Wideline

Darkline Switch

LED-BELEUCHTUNGEN

B 220 cm B 220 cm

DEKORKRÄNZE & 
PASSEPARTOUTS

Dekorkranz 
ohne 
Beleuchtung

Dekorkranz 
mit Power-LED

Passepartout 
ohne 
Beleuchtung

Beleuchteter
Glaskranz 

Passepartout 
mit Power-LED

Passepartout 
schmal ohne 
Beleuchtung

Passepartout 
schmal mit 
umlaufendem 
LED-Lichtband

INCLUDO NACHTKONSOLEN
ALLE ANGABEN IN CM  |  TIEFE 40 CM

INCLUDO KOMMODEN
ALLE ANGABEN IN CM  |  TIEFE 40 CM

Konsole 
mit 2 SK

Konsole 
mit 3 SK

Konsole 
mit 3 SK

Konsole 
mit 3 SK

SK-Kommode 
mit 4 SK

Türenkommode
mit 1 SK

Kombikommode 
breit

Kombikommode 
breit

B 58,0 
H 45,5

B 58,0
H 52,5

B 58,0
H 62,5

B 40,0
H 58,0

B 80
H 77

B 80
H 96

B 120
H 77

B 120
H 77

teilcolor
Oberster Schubkasten Dekor 
unterschiedlich zu unterem 
Schubkasten-/ Korpusdekor

vollcolor
Frontdekor 
unterschiedlich zu 
Korpusdekor wählbar

AUSFÜHRUNGEN

INCLUDO NACHTKONSOLEN werden mit höhenverstellbaren Gleitern in schwarz geliefert.
INCLUDO BEIMÖBEL werden mit serienmäßigem Softeinzug oder optionalem Vollauszug mit Softeinzug geliefert.

GRIFFE/ GRIFFLEISTEN

alufarbig chromfarbig

GLEITER

alufarbig chromfarbigschwarz 
matt

schwarz 
matt

DE1122

Alle Maße sind ca. Maße.
Druckfehler, Modelländerungen und 
darstellungs- oder technisch bedingte 
Farbabweichungen vorbehalten.

MARTIN STAUD GMBH
Möbelwerk
Martin-Staud-Str.1
88348 Bad Saulgau

Telefon +49 7581 209-0 
Telefax +49 7581 209-102 
www.staudmoebel.de 
info@staudmoebel.de
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Garantie

Mehr unter

Made in
Germany

PLANBAR MIT

Korpus und Front Dekor weiß
Mittelband Dekor vulkan

Korpus und Front Dekor saphir
Mittelband Dekor vulkan

Korpus und Front Dekor vulkan
Mittelband Dekor Artisan Eiche

Korpus und Front Dekor Artisan Eiche
Mittelband Dekor Artisan Eiche

Korpus und Front Dekor weiß
Mittelband Dekor weiß

Korpus und Front Dekor Artisan Eiche
Mittelband Dekor weiß

AUSFÜHRUNG MASSE 
ALLE ANGABEN IN CM
TIEFE 68 CM

Mittelband 
optional absetzbar

BREITE  167 188 200 225 249 280 298 336

HÖHE 222 222 222 222 222 222 222 222

3-türig2-türig

KORPUSDEKORE FRONT- UND
MITTELBANDDEKORE

alufarbig chrom-
farbig

GRIFF- &
ZIERLEISTEN

INNENAUSSTATTUNG 
IN DEKOR TEXLINE

schwarz 
matt

weiß Sand saphir vulkan

Artisan 
Eiche

weiß Sand saphir vulkan

Artisan 
Eiche

FIX UND FERTIG ZUM EINRÄUMEN
Alle INCLUDO Schränke werden mit einer hochwertigen Innenausstattung in Dekor Texline geliefert. Die 2- oder 3-türig lieferbaren 
Schwebetürenschränke werden serienmäßig mit einer enorm praktischen T-Einteilung und einem Schubkasteneinsatz mit 2 Schubkästen (mit 
Softeinzug) ausgestattet. Der geschmeidige  Lauf der INCLUDO-Schwebetüren wird durch ein integriertes Schließdämpferset komfortabel gedämpft.

TÜRDÄMPFER

INKLUSIVE

TÜRDÄMPFER

INKLUSIVE

2 SCHUBKÄSTEN

INKLUSIVE

T-EINTEILUNG

INKLUSIVE

bestehend aus: 
1 Mittelseite, 
4 Fachböden und 
1 Kleiderstange

Schubkasteneinsatz 
mit 2 Schubkästen 
und Softeinzug

Candleline JetlineFineline

Wing

Swingline Wideline

Darkline Switch

LED-BELEUCHTUNGEN

B 220 cm B 220 cm

DEKORKRÄNZE & 
PASSEPARTOUTS

Dekorkranz 
ohne 
Beleuchtung

Dekorkranz 
mit Power-LED

Passepartout 
ohne 
Beleuchtung

Beleuchteter
Glaskranz 

Passepartout 
mit Power-LED

Passepartout 
schmal ohne 
Beleuchtung

Passepartout 
schmal mit 
umlaufendem 
LED-Lichtband

INCLUDO NACHTKONSOLEN
ALLE ANGABEN IN CM  |  TIEFE 40 CM

INCLUDO KOMMODEN
ALLE ANGABEN IN CM  |  TIEFE 40 CM

Konsole 
mit 2 SK

Konsole 
mit 3 SK

Konsole 
mit 3 SK

Konsole 
mit 3 SK

SK-Kommode 
mit 4 SK

Türenkommode
mit 1 SK

Kombikommode 
breit

Kombikommode 
breit

B 58,0 
H 45,5

B 58,0
H 52,5

B 58,0
H 62,5

B 40,0
H 58,0

B 80
H 77

B 80
H 96

B 120
H 77

B 120
H 77

teilcolor
Oberster Schubkasten Dekor 
unterschiedlich zu unterem 
Schubkasten-/ Korpusdekor

vollcolor
Frontdekor 
unterschiedlich zu 
Korpusdekor wählbar

AUSFÜHRUNGEN

INCLUDO NACHTKONSOLEN werden mit höhenverstellbaren Gleitern in schwarz geliefert.
INCLUDO BEIMÖBEL werden mit serienmäßigem Softeinzug oder optionalem Vollauszug mit Softeinzug geliefert.

GRIFFE/ GRIFFLEISTEN

alufarbig chromfarbig

GLEITER

alufarbig chromfarbigschwarz 
matt

schwarz 
matt

DE1122

Alle Maße sind ca. Maße.
Druckfehler, Modelländerungen und 
darstellungs- oder technisch bedingte 
Farbabweichungen vorbehalten.

MARTIN STAUD GMBH
Möbelwerk
Martin-Staud-Str.1
88348 Bad Saulgau

Telefon +49 7581 209-0 
Telefax +49 7581 209-102 
www.staudmoebel.de 
info@staudmoebel.de

FIX UND FERTIG ZUM EINRÄUMEN
Alle INCLUDO Schränke werden mit einer hochwertigen Innenausstattung in Dekor Texline geliefert. 
Die 2- oder 3-türig lieferbaren Schwebetürenschränke werden serienmäßig mit einer enorm praktischen 
T-Einteilung und einem Schubkasteneinsatz mit 2 Schubkästen (mit Softeinzug) ausgestattet. Der geschmeidige 
Lauf der INCLUDO-Schwebetüren wird durch ein integriertes Schließdämpferset komfortabel gedämpft.

INNEN-

AUSSTATTUNG  

IN DEKOR  

TEXLINE

weiß 

Korpus-, Front- und Mittelbanddekore

sand saphir vulkan Artisan Eiche 
Nachbildung
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Garantie

Mehr unter

Made in
Germany

PLANBAR MIT

Korpus und Front Dekor weiß
Mittelband Dekor vulkan

Korpus und Front Dekor saphir
Mittelband Dekor vulkan

Korpus und Front Dekor vulkan
Mittelband Dekor Artisan Eiche

Korpus und Front Dekor Artisan Eiche
Mittelband Dekor Artisan Eiche

Korpus und Front Dekor weiß
Mittelband Dekor weiß

Korpus und Front Dekor Artisan Eiche
Mittelband Dekor weiß

AUSFÜHRUNG MASSE 
ALLE ANGABEN IN CM
TIEFE 68 CM

Mittelband 
optional absetzbar

BREITE  167 188 200 225 249 280 298 336

HÖHE 222 222 222 222 222 222 222 222

3-türig2-türig

KORPUSDEKORE FRONT- UND
MITTELBANDDEKORE

alufarbig chrom-
farbig

GRIFF- &
ZIERLEISTEN

INNENAUSSTATTUNG 
IN DEKOR TEXLINE

schwarz 
matt

weiß Sand saphir vulkan

Artisan 
Eiche

weiß Sand saphir vulkan

Artisan 
Eiche

FIX UND FERTIG ZUM EINRÄUMEN
Alle INCLUDO Schränke werden mit einer hochwertigen Innenausstattung in Dekor Texline geliefert. Die 2- oder 3-türig lieferbaren 
Schwebetürenschränke werden serienmäßig mit einer enorm praktischen T-Einteilung und einem Schubkasteneinsatz mit 2 Schubkästen (mit 
Softeinzug) ausgestattet. Der geschmeidige  Lauf der INCLUDO-Schwebetüren wird durch ein integriertes Schließdämpferset komfortabel gedämpft.

TÜRDÄMPFER

INKLUSIVE

TÜRDÄMPFER

INKLUSIVE

2 SCHUBKÄSTEN

INKLUSIVE

T-EINTEILUNG

INKLUSIVE

bestehend aus: 
1 Mittelseite, 
4 Fachböden und 
1 Kleiderstange

Schubkasteneinsatz 
mit 2 Schubkästen 
und Softeinzug

Candleline JetlineFineline

Wing

Swingline Wideline

Darkline Switch

LED-BELEUCHTUNGEN

B 220 cm B 220 cm

DEKORKRÄNZE & 
PASSEPARTOUTS

Dekorkranz 
ohne 
Beleuchtung

Dekorkranz 
mit Power-LED

Passepartout 
ohne 
Beleuchtung

Beleuchteter
Glaskranz 

Passepartout 
mit Power-LED

Passepartout 
schmal ohne 
Beleuchtung

Passepartout 
schmal mit 
umlaufendem 
LED-Lichtband

INCLUDO NACHTKONSOLEN
ALLE ANGABEN IN CM  |  TIEFE 40 CM

INCLUDO KOMMODEN
ALLE ANGABEN IN CM  |  TIEFE 40 CM

Konsole 
mit 2 SK

Konsole 
mit 3 SK

Konsole 
mit 3 SK

Konsole 
mit 3 SK

SK-Kommode 
mit 4 SK

Türenkommode
mit 1 SK

Kombikommode 
breit

Kombikommode 
breit

B 58,0 
H 45,5

B 58,0
H 52,5

B 58,0
H 62,5

B 40,0
H 58,0

B 80
H 77

B 80
H 96

B 120
H 77

B 120
H 77

teilcolor
Oberster Schubkasten Dekor 
unterschiedlich zu unterem 
Schubkasten-/ Korpusdekor

vollcolor
Frontdekor 
unterschiedlich zu 
Korpusdekor wählbar

AUSFÜHRUNGEN

INCLUDO NACHTKONSOLEN werden mit höhenverstellbaren Gleitern in schwarz geliefert.
INCLUDO BEIMÖBEL werden mit serienmäßigem Softeinzug oder optionalem Vollauszug mit Softeinzug geliefert.

GRIFFE/ GRIFFLEISTEN

alufarbig chromfarbig

GLEITER

alufarbig chromfarbigschwarz 
matt

schwarz 
matt

DE1122

Alle Maße sind ca. Maße.
Druckfehler, Modelländerungen und 
darstellungs- oder technisch bedingte 
Farbabweichungen vorbehalten.

MARTIN STAUD GMBH
Möbelwerk
Martin-Staud-Str.1
88348 Bad Saulgau

Telefon +49 7581 209-0 
Telefax +49 7581 209-102 
www.staudmoebel.de 
info@staudmoebel.de
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Garantie

Mehr unter

Made in
Germany

PLANBAR MIT

Korpus und Front Dekor weiß
Mittelband Dekor vulkan

Korpus und Front Dekor saphir
Mittelband Dekor vulkan

Korpus und Front Dekor vulkan
Mittelband Dekor Artisan Eiche

Korpus und Front Dekor Artisan Eiche
Mittelband Dekor Artisan Eiche

Korpus und Front Dekor weiß
Mittelband Dekor weiß

Korpus und Front Dekor Artisan Eiche
Mittelband Dekor weiß

AUSFÜHRUNG MASSE 
ALLE ANGABEN IN CM
TIEFE 68 CM

Mittelband 
optional absetzbar

BREITE  167 188 200 225 249 280 298 336

HÖHE 222 222 222 222 222 222 222 222

3-türig2-türig

KORPUSDEKORE FRONT- UND
MITTELBANDDEKORE

alufarbig chrom-
farbig

GRIFF- &
ZIERLEISTEN

INNENAUSSTATTUNG 
IN DEKOR TEXLINE

schwarz 
matt

weiß Sand saphir vulkan

Artisan 
Eiche

weiß Sand saphir vulkan

Artisan 
Eiche

FIX UND FERTIG ZUM EINRÄUMEN
Alle INCLUDO Schränke werden mit einer hochwertigen Innenausstattung in Dekor Texline geliefert. Die 2- oder 3-türig lieferbaren 
Schwebetürenschränke werden serienmäßig mit einer enorm praktischen T-Einteilung und einem Schubkasteneinsatz mit 2 Schubkästen (mit 
Softeinzug) ausgestattet. Der geschmeidige  Lauf der INCLUDO-Schwebetüren wird durch ein integriertes Schließdämpferset komfortabel gedämpft.

TÜRDÄMPFER

INKLUSIVE

TÜRDÄMPFER

INKLUSIVE

2 SCHUBKÄSTEN

INKLUSIVE

T-EINTEILUNG

INKLUSIVE

bestehend aus: 
1 Mittelseite, 
4 Fachböden und 
1 Kleiderstange

Schubkasteneinsatz 
mit 2 Schubkästen 
und Softeinzug

Candleline JetlineFineline

Wing

Swingline Wideline

Darkline Switch

LED-BELEUCHTUNGEN

B 220 cm B 220 cm

DEKORKRÄNZE & 
PASSEPARTOUTS

Dekorkranz 
ohne 
Beleuchtung

Dekorkranz 
mit Power-LED

Passepartout 
ohne 
Beleuchtung

Beleuchteter
Glaskranz 

Passepartout 
mit Power-LED

Passepartout 
schmal ohne 
Beleuchtung

Passepartout 
schmal mit 
umlaufendem 
LED-Lichtband

INCLUDO NACHTKONSOLEN
ALLE ANGABEN IN CM  |  TIEFE 40 CM

INCLUDO KOMMODEN
ALLE ANGABEN IN CM  |  TIEFE 40 CM

Konsole 
mit 2 SK

Konsole 
mit 3 SK

Konsole 
mit 3 SK

Konsole 
mit 3 SK

SK-Kommode 
mit 4 SK

Türenkommode
mit 1 SK

Kombikommode 
breit

Kombikommode 
breit

B 58,0 
H 45,5

B 58,0
H 52,5

B 58,0
H 62,5

B 40,0
H 58,0

B 80
H 77

B 80
H 96

B 120
H 77

B 120
H 77

teilcolor
Oberster Schubkasten Dekor 
unterschiedlich zu unterem 
Schubkasten-/ Korpusdekor

vollcolor
Frontdekor 
unterschiedlich zu 
Korpusdekor wählbar

AUSFÜHRUNGEN

INCLUDO NACHTKONSOLEN werden mit höhenverstellbaren Gleitern in schwarz geliefert.
INCLUDO BEIMÖBEL werden mit serienmäßigem Softeinzug oder optionalem Vollauszug mit Softeinzug geliefert.

GRIFFE/ GRIFFLEISTEN

alufarbig chromfarbig

GLEITER

alufarbig chromfarbigschwarz 
matt

schwarz 
matt

DE1122

Alle Maße sind ca. Maße.
Druckfehler, Modelländerungen und 
darstellungs- oder technisch bedingte 
Farbabweichungen vorbehalten.

MARTIN STAUD GMBH
Möbelwerk
Martin-Staud-Str.1
88348 Bad Saulgau

Telefon +49 7581 209-0 
Telefax +49 7581 209-102 
www.staudmoebel.de 
info@staudmoebel.de

alufarbig chrom- 
farbig

schwarz  
matt

Griff- und Zierleisten
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Garantie

Mehr unter

Made in
Germany

PLANBAR MIT

Korpus und Front Dekor weiß
Mittelband Dekor vulkan

Korpus und Front Dekor saphir
Mittelband Dekor vulkan

Korpus und Front Dekor vulkan
Mittelband Dekor Artisan Eiche

Korpus und Front Dekor Artisan Eiche
Mittelband Dekor Artisan Eiche

Korpus und Front Dekor weiß
Mittelband Dekor weiß

Korpus und Front Dekor Artisan Eiche
Mittelband Dekor weiß

AUSFÜHRUNG MASSE 
ALLE ANGABEN IN CM
TIEFE 68 CM

Mittelband 
optional absetzbar

BREITE  167 188 200 225 249 280 298 336

HÖHE 222 222 222 222 222 222 222 222

3-türig2-türig

KORPUSDEKORE FRONT- UND
MITTELBANDDEKORE

alufarbig chrom-
farbig

GRIFF- &
ZIERLEISTEN

INNENAUSSTATTUNG 
IN DEKOR TEXLINE

schwarz 
matt

weiß Sand saphir vulkan

Artisan 
Eiche

weiß Sand saphir vulkan

Artisan 
Eiche

FIX UND FERTIG ZUM EINRÄUMEN
Alle INCLUDO Schränke werden mit einer hochwertigen Innenausstattung in Dekor Texline geliefert. Die 2- oder 3-türig lieferbaren 
Schwebetürenschränke werden serienmäßig mit einer enorm praktischen T-Einteilung und einem Schubkasteneinsatz mit 2 Schubkästen (mit 
Softeinzug) ausgestattet. Der geschmeidige  Lauf der INCLUDO-Schwebetüren wird durch ein integriertes Schließdämpferset komfortabel gedämpft.

TÜRDÄMPFER

INKLUSIVE

TÜRDÄMPFER

INKLUSIVE

2 SCHUBKÄSTEN

INKLUSIVE

T-EINTEILUNG

INKLUSIVE

bestehend aus: 
1 Mittelseite, 
4 Fachböden und 
1 Kleiderstange

Schubkasteneinsatz 
mit 2 Schubkästen 
und Softeinzug

Candleline JetlineFineline

Wing

Swingline Wideline

Darkline Switch

LED-BELEUCHTUNGEN

B 220 cm B 220 cm

DEKORKRÄNZE & 
PASSEPARTOUTS

Dekorkranz 
ohne 
Beleuchtung

Dekorkranz 
mit Power-LED

Passepartout 
ohne 
Beleuchtung

Beleuchteter
Glaskranz 

Passepartout 
mit Power-LED

Passepartout 
schmal ohne 
Beleuchtung

Passepartout 
schmal mit 
umlaufendem 
LED-Lichtband

INCLUDO NACHTKONSOLEN
ALLE ANGABEN IN CM  |  TIEFE 40 CM

INCLUDO KOMMODEN
ALLE ANGABEN IN CM  |  TIEFE 40 CM

Konsole 
mit 2 SK

Konsole 
mit 3 SK

Konsole 
mit 3 SK

Konsole 
mit 3 SK

SK-Kommode 
mit 4 SK

Türenkommode
mit 1 SK

Kombikommode 
breit

Kombikommode 
breit

B 58,0 
H 45,5

B 58,0
H 52,5

B 58,0
H 62,5

B 40,0
H 58,0

B 80
H 77

B 80
H 96

B 120
H 77

B 120
H 77

teilcolor
Oberster Schubkasten Dekor 
unterschiedlich zu unterem 
Schubkasten-/ Korpusdekor

vollcolor
Frontdekor 
unterschiedlich zu 
Korpusdekor wählbar

AUSFÜHRUNGEN

INCLUDO NACHTKONSOLEN werden mit höhenverstellbaren Gleitern in schwarz geliefert.
INCLUDO BEIMÖBEL werden mit serienmäßigem Softeinzug oder optionalem Vollauszug mit Softeinzug geliefert.

GRIFFE/ GRIFFLEISTEN

alufarbig chromfarbig

GLEITER

alufarbig chromfarbigschwarz 
matt

schwarz 
matt

DE1122

Alle Maße sind ca. Maße.
Druckfehler, Modelländerungen und 
darstellungs- oder technisch bedingte 
Farbabweichungen vorbehalten.

MARTIN STAUD GMBH
Möbelwerk
Martin-Staud-Str.1
88348 Bad Saulgau

Telefon +49 7581 209-0 
Telefax +49 7581 209-102 
www.staudmoebel.de 
info@staudmoebel.de

Kristall

Spiegel

UNSER BESTPREIS
1599,- 

BER-KW30/25-10 BER-KW30/25-11

FÜR ALLE MATRATZEN SETS GILT:
Platzsparende und leicht zu transportierende Vakuum-Rollverpackung. Die angegebenen Preise gelten für das Maß ca. 90 x 200 cm. Weitere Maße und Preise auf Anfrage.

299,-
459,-

SET 1 SET 2

MATRATZEN SET 1
• Gesamthöhe ca. 26,5 cm
• Komfortschaum-Kern Wendematratze 

mit 2 unterschiedlichen Liegeseiten 
Härtegrad: medium | fest 

• stabiler Schichtholzrahmen,unverstellbar 
mit 28 mehrfach verleimten 

• Federleisten  

MATRATZEN SET 2
• Gesamthöhe ca. 28,5 cm
• 7-Zonen Taschenfederkern, beidseitig mit  

ca. 3 cm PU Schaum gepolstert
• stabiler Schichtholzrahmen, unverstellbar  

mit 28 mehrfach verleimten  
Federleisten 

• Härtegrad 3

349,-
539,-

MATRATZEN SET 3
• Gesamthöhe ca. 35 cm
• 7-Zonen Taschenfederkern, beidseitig mit 

ca. 6 cm PU Noppenschaum gepolstert
• 42 Federholzleisten in beweglichen 

Trio-Kappen für eine flexible Abfederung 
in bewährter 3-Punkt-Lagerung

• Härtegrad 3

539,-
798,-

549,-
829,-

MATRATZEN SET 4
• Gesamthöhe ca. 35 cm
• 7-Zonen Micro-Taschenfederkern, ca.  

1000 Federn auf 2 m², beidseitig mit  
ca. 6 cm HR Noppenschaum 

• 42 Federholzleisten in beweglichen Trio- 
Kappen für eine flexible Abfederung  
in bewährter 3-Punkt- 
Lagerung

• Härtegrad 3

SET 3 SET 4



INKLUSIVE

INNENAUSSTATTUNG

SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
3-trg., Front und Korpus Dekor saphir, Mittelband Artisan 
Eiche Nachbildung, Griff- und Zierleisten schwarz matt, 
ca. B280/H222/T68 cm. Inkl. 2er-Set Schließdämpfer, 
1 Mittelseite, 1 Kleiderstange, 4 Fachböden, 2 Schubkästen 
mit Softeinzug.  Staud Includo  M796801 206 386 6088

TÜRDÄMPFER

INKLUSIVE

TÜRDÄMPFER

INKLUSIVE

2 SCHUBKÄSTEN

INKLUSIVE

T-EINTEILUNG

INKLUSIVE

bestehend aus: 
1 Mittelseite, 
4 Fachböden und 
1 Kleiderstange

Schubkasteneinsatz 
mit 2 Schubkästen 
und Softeinzug

FLEXIBLE TEAMPLAYER FÜR ZUHAUSE!

INCLUDO INKLUSIVE DEM PLUS AN 
INNENAUSSTATTUNG

INKLUSIVE INNENAUSSTATTUNG

KOMBINATIONSBEISPIELE

PLANUNGSMÖGLICHKEITEN

Korpus und 
Front Dekor 
weiß, Mittel-
band Dekor 
vulkan.

Korpus und 
Front Dekor 
vulkan.

Korpus und 
Außentüren 
Dekor sand,  
Mitteltür 
Kristallspiegel.

Korpus und 
Front Dekor 
vulkan, Mittel-
band Dekor 
Artisan Eiche 
Nachbildung.

Korpus und 
Front Dekor 
weiß,  
Mittelband 
Dekor saphir.

INCLUDO ist in vielen Kombinationsvarianten planbar.  
Als 2- oder 3-Türer in verschiedenen Breiten.

167/188/200/225

249/280/298/336

2- oder 3-türig 222 68

Türen Breiten Höhe Tiefe
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Garantie

Mehr unter

Made in
Germany

PLANBAR MIT

Korpus und Front Dekor weiß
Mittelband Dekor vulkan

Korpus und Front Dekor saphir
Mittelband Dekor vulkan

Korpus und Front Dekor vulkan
Mittelband Dekor Artisan Eiche

Korpus und Front Dekor Artisan Eiche
Mittelband Dekor Artisan Eiche

Korpus und Front Dekor weiß
Mittelband Dekor weiß

Korpus und Front Dekor Artisan Eiche
Mittelband Dekor weiß

AUSFÜHRUNG MASSE 
ALLE ANGABEN IN CM
TIEFE 68 CM

Mittelband 
optional absetzbar

BREITE  167 188 200 225 249 280 298 336

HÖHE 222 222 222 222 222 222 222 222

3-türig2-türig

KORPUSDEKORE FRONT- UND
MITTELBANDDEKORE

alufarbig chrom-
farbig

GRIFF- &
ZIERLEISTEN

INNENAUSSTATTUNG 
IN DEKOR TEXLINE

schwarz 
matt

weiß Sand saphir vulkan

Artisan 
Eiche

weiß Sand saphir vulkan

Artisan 
Eiche

FIX UND FERTIG ZUM EINRÄUMEN
Alle INCLUDO Schränke werden mit einer hochwertigen Innenausstattung in Dekor Texline geliefert. Die 2- oder 3-türig lieferbaren 
Schwebetürenschränke werden serienmäßig mit einer enorm praktischen T-Einteilung und einem Schubkasteneinsatz mit 2 Schubkästen (mit 
Softeinzug) ausgestattet. Der geschmeidige  Lauf der INCLUDO-Schwebetüren wird durch ein integriertes Schließdämpferset komfortabel gedämpft.

TÜRDÄMPFER

INKLUSIVE

TÜRDÄMPFER

INKLUSIVE

2 SCHUBKÄSTEN

INKLUSIVE

T-EINTEILUNG

INKLUSIVE

bestehend aus: 
1 Mittelseite, 
4 Fachböden und 
1 Kleiderstange

Schubkasteneinsatz 
mit 2 Schubkästen 
und Softeinzug

Candleline JetlineFineline

Wing

Swingline Wideline

Darkline Switch

LED-BELEUCHTUNGEN

B 220 cm B 220 cm

DEKORKRÄNZE & 
PASSEPARTOUTS

Dekorkranz 
ohne 
Beleuchtung

Dekorkranz 
mit Power-LED

Passepartout 
ohne 
Beleuchtung

Beleuchteter
Glaskranz 

Passepartout 
mit Power-LED

Passepartout 
schmal ohne 
Beleuchtung

Passepartout 
schmal mit 
umlaufendem 
LED-Lichtband

INCLUDO NACHTKONSOLEN
ALLE ANGABEN IN CM  |  TIEFE 40 CM

INCLUDO KOMMODEN
ALLE ANGABEN IN CM  |  TIEFE 40 CM

Konsole 
mit 2 SK

Konsole 
mit 3 SK

Konsole 
mit 3 SK

Konsole 
mit 3 SK

SK-Kommode 
mit 4 SK

Türenkommode
mit 1 SK

Kombikommode 
breit

Kombikommode 
breit

B 58,0 
H 45,5

B 58,0
H 52,5

B 58,0
H 62,5

B 40,0
H 58,0

B 80
H 77

B 80
H 96

B 120
H 77

B 120
H 77

teilcolor
Oberster Schubkasten Dekor 
unterschiedlich zu unterem 
Schubkasten-/ Korpusdekor

vollcolor
Frontdekor 
unterschiedlich zu 
Korpusdekor wählbar

AUSFÜHRUNGEN

INCLUDO NACHTKONSOLEN werden mit höhenverstellbaren Gleitern in schwarz geliefert.
INCLUDO BEIMÖBEL werden mit serienmäßigem Softeinzug oder optionalem Vollauszug mit Softeinzug geliefert.

GRIFFE/ GRIFFLEISTEN

alufarbig chromfarbig

GLEITER

alufarbig chromfarbigschwarz 
matt

schwarz 
matt

DE1122

Alle Maße sind ca. Maße.
Druckfehler, Modelländerungen und 
darstellungs- oder technisch bedingte 
Farbabweichungen vorbehalten.

MARTIN STAUD GMBH
Möbelwerk
Martin-Staud-Str.1
88348 Bad Saulgau

Telefon +49 7581 209-0 
Telefax +49 7581 209-102 
www.staudmoebel.de 
info@staudmoebel.de
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Garantie

Mehr unter

Made in
Germany

PLANBAR MIT

Korpus und Front Dekor weiß
Mittelband Dekor vulkan

Korpus und Front Dekor saphir
Mittelband Dekor vulkan

Korpus und Front Dekor vulkan
Mittelband Dekor Artisan Eiche

Korpus und Front Dekor Artisan Eiche
Mittelband Dekor Artisan Eiche

Korpus und Front Dekor weiß
Mittelband Dekor weiß

Korpus und Front Dekor Artisan Eiche
Mittelband Dekor weiß

AUSFÜHRUNG MASSE 
ALLE ANGABEN IN CM
TIEFE 68 CM

Mittelband 
optional absetzbar

BREITE  167 188 200 225 249 280 298 336

HÖHE 222 222 222 222 222 222 222 222

3-türig2-türig

KORPUSDEKORE FRONT- UND
MITTELBANDDEKORE

alufarbig chrom-
farbig

GRIFF- &
ZIERLEISTEN

INNENAUSSTATTUNG 
IN DEKOR TEXLINE

schwarz 
matt

weiß Sand saphir vulkan

Artisan 
Eiche

weiß Sand saphir vulkan

Artisan 
Eiche

FIX UND FERTIG ZUM EINRÄUMEN
Alle INCLUDO Schränke werden mit einer hochwertigen Innenausstattung in Dekor Texline geliefert. Die 2- oder 3-türig lieferbaren 
Schwebetürenschränke werden serienmäßig mit einer enorm praktischen T-Einteilung und einem Schubkasteneinsatz mit 2 Schubkästen (mit 
Softeinzug) ausgestattet. Der geschmeidige  Lauf der INCLUDO-Schwebetüren wird durch ein integriertes Schließdämpferset komfortabel gedämpft.

TÜRDÄMPFER

INKLUSIVE

TÜRDÄMPFER

INKLUSIVE

2 SCHUBKÄSTEN

INKLUSIVE

T-EINTEILUNG

INKLUSIVE

bestehend aus: 
1 Mittelseite, 
4 Fachböden und 
1 Kleiderstange

Schubkasteneinsatz 
mit 2 Schubkästen 
und Softeinzug

Candleline JetlineFineline

Wing

Swingline Wideline

Darkline Switch

LED-BELEUCHTUNGEN

B 220 cm B 220 cm

DEKORKRÄNZE & 
PASSEPARTOUTS

Dekorkranz 
ohne 
Beleuchtung

Dekorkranz 
mit Power-LED

Passepartout 
ohne 
Beleuchtung

Beleuchteter
Glaskranz 

Passepartout 
mit Power-LED

Passepartout 
schmal ohne 
Beleuchtung

Passepartout 
schmal mit 
umlaufendem 
LED-Lichtband

INCLUDO NACHTKONSOLEN
ALLE ANGABEN IN CM  |  TIEFE 40 CM

INCLUDO KOMMODEN
ALLE ANGABEN IN CM  |  TIEFE 40 CM

Konsole 
mit 2 SK

Konsole 
mit 3 SK

Konsole 
mit 3 SK

Konsole 
mit 3 SK

SK-Kommode 
mit 4 SK

Türenkommode
mit 1 SK

Kombikommode 
breit

Kombikommode 
breit

B 58,0 
H 45,5

B 58,0
H 52,5

B 58,0
H 62,5

B 40,0
H 58,0

B 80
H 77

B 80
H 96

B 120
H 77

B 120
H 77

teilcolor
Oberster Schubkasten Dekor 
unterschiedlich zu unterem 
Schubkasten-/ Korpusdekor

vollcolor
Frontdekor 
unterschiedlich zu 
Korpusdekor wählbar

AUSFÜHRUNGEN

INCLUDO NACHTKONSOLEN werden mit höhenverstellbaren Gleitern in schwarz geliefert.
INCLUDO BEIMÖBEL werden mit serienmäßigem Softeinzug oder optionalem Vollauszug mit Softeinzug geliefert.

GRIFFE/ GRIFFLEISTEN

alufarbig chromfarbig

GLEITER

alufarbig chromfarbigschwarz 
matt

schwarz 
matt

DE1122

Alle Maße sind ca. Maße.
Druckfehler, Modelländerungen und 
darstellungs- oder technisch bedingte 
Farbabweichungen vorbehalten.

MARTIN STAUD GMBH
Möbelwerk
Martin-Staud-Str.1
88348 Bad Saulgau

Telefon +49 7581 209-0 
Telefax +49 7581 209-102 
www.staudmoebel.de 
info@staudmoebel.de
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Garantie

Mehr unter

Made in
Germany

PLANBAR MIT

Korpus und Front Dekor weiß
Mittelband Dekor vulkan

Korpus und Front Dekor saphir
Mittelband Dekor vulkan

Korpus und Front Dekor vulkan
Mittelband Dekor Artisan Eiche

Korpus und Front Dekor Artisan Eiche
Mittelband Dekor Artisan Eiche

Korpus und Front Dekor weiß
Mittelband Dekor weiß

Korpus und Front Dekor Artisan Eiche
Mittelband Dekor weiß

AUSFÜHRUNG MASSE 
ALLE ANGABEN IN CM
TIEFE 68 CM

Mittelband 
optional absetzbar

BREITE  167 188 200 225 249 280 298 336

HÖHE 222 222 222 222 222 222 222 222

3-türig2-türig

KORPUSDEKORE FRONT- UND
MITTELBANDDEKORE

alufarbig chrom-
farbig

GRIFF- &
ZIERLEISTEN

INNENAUSSTATTUNG 
IN DEKOR TEXLINE

schwarz 
matt

weiß Sand saphir vulkan

Artisan 
Eiche

weiß Sand saphir vulkan

Artisan 
Eiche

FIX UND FERTIG ZUM EINRÄUMEN
Alle INCLUDO Schränke werden mit einer hochwertigen Innenausstattung in Dekor Texline geliefert. Die 2- oder 3-türig lieferbaren 
Schwebetürenschränke werden serienmäßig mit einer enorm praktischen T-Einteilung und einem Schubkasteneinsatz mit 2 Schubkästen (mit 
Softeinzug) ausgestattet. Der geschmeidige  Lauf der INCLUDO-Schwebetüren wird durch ein integriertes Schließdämpferset komfortabel gedämpft.

TÜRDÄMPFER

INKLUSIVE

TÜRDÄMPFER

INKLUSIVE

2 SCHUBKÄSTEN

INKLUSIVE

T-EINTEILUNG

INKLUSIVE

bestehend aus: 
1 Mittelseite, 
4 Fachböden und 
1 Kleiderstange

Schubkasteneinsatz 
mit 2 Schubkästen 
und Softeinzug

Candleline JetlineFineline

Wing

Swingline Wideline

Darkline Switch

LED-BELEUCHTUNGEN

B 220 cm B 220 cm

DEKORKRÄNZE & 
PASSEPARTOUTS

Dekorkranz 
ohne 
Beleuchtung

Dekorkranz 
mit Power-LED

Passepartout 
ohne 
Beleuchtung

Beleuchteter
Glaskranz 

Passepartout 
mit Power-LED

Passepartout 
schmal ohne 
Beleuchtung

Passepartout 
schmal mit 
umlaufendem 
LED-Lichtband

INCLUDO NACHTKONSOLEN
ALLE ANGABEN IN CM  |  TIEFE 40 CM

INCLUDO KOMMODEN
ALLE ANGABEN IN CM  |  TIEFE 40 CM

Konsole 
mit 2 SK

Konsole 
mit 3 SK

Konsole 
mit 3 SK

Konsole 
mit 3 SK

SK-Kommode 
mit 4 SK

Türenkommode
mit 1 SK

Kombikommode 
breit

Kombikommode 
breit

B 58,0 
H 45,5

B 58,0
H 52,5

B 58,0
H 62,5

B 40,0
H 58,0

B 80
H 77

B 80
H 96

B 120
H 77

B 120
H 77

teilcolor
Oberster Schubkasten Dekor 
unterschiedlich zu unterem 
Schubkasten-/ Korpusdekor

vollcolor
Frontdekor 
unterschiedlich zu 
Korpusdekor wählbar

AUSFÜHRUNGEN

INCLUDO NACHTKONSOLEN werden mit höhenverstellbaren Gleitern in schwarz geliefert.
INCLUDO BEIMÖBEL werden mit serienmäßigem Softeinzug oder optionalem Vollauszug mit Softeinzug geliefert.

GRIFFE/ GRIFFLEISTEN

alufarbig chromfarbig

GLEITER

alufarbig chromfarbigschwarz 
matt

schwarz 
matt

DE1122

Alle Maße sind ca. Maße.
Druckfehler, Modelländerungen und 
darstellungs- oder technisch bedingte 
Farbabweichungen vorbehalten.

MARTIN STAUD GMBH
Möbelwerk
Martin-Staud-Str.1
88348 Bad Saulgau

Telefon +49 7581 209-0 
Telefax +49 7581 209-102 
www.staudmoebel.de 
info@staudmoebel.de
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Garantie

Mehr unter

Made in
Germany

PLANBAR MIT

Korpus und Front Dekor weiß
Mittelband Dekor vulkan

Korpus und Front Dekor saphir
Mittelband Dekor vulkan

Korpus und Front Dekor vulkan
Mittelband Dekor Artisan Eiche

Korpus und Front Dekor Artisan Eiche
Mittelband Dekor Artisan Eiche

Korpus und Front Dekor weiß
Mittelband Dekor weiß

Korpus und Front Dekor Artisan Eiche
Mittelband Dekor weiß

AUSFÜHRUNG MASSE 
ALLE ANGABEN IN CM
TIEFE 68 CM

Mittelband 
optional absetzbar

BREITE  167 188 200 225 249 280 298 336

HÖHE 222 222 222 222 222 222 222 222

3-türig2-türig

KORPUSDEKORE FRONT- UND
MITTELBANDDEKORE

alufarbig chrom-
farbig

GRIFF- &
ZIERLEISTEN

INNENAUSSTATTUNG 
IN DEKOR TEXLINE

schwarz 
matt

weiß Sand saphir vulkan

Artisan 
Eiche

weiß Sand saphir vulkan

Artisan 
Eiche

FIX UND FERTIG ZUM EINRÄUMEN
Alle INCLUDO Schränke werden mit einer hochwertigen Innenausstattung in Dekor Texline geliefert. Die 2- oder 3-türig lieferbaren 
Schwebetürenschränke werden serienmäßig mit einer enorm praktischen T-Einteilung und einem Schubkasteneinsatz mit 2 Schubkästen (mit 
Softeinzug) ausgestattet. Der geschmeidige  Lauf der INCLUDO-Schwebetüren wird durch ein integriertes Schließdämpferset komfortabel gedämpft.

TÜRDÄMPFER

INKLUSIVE

TÜRDÄMPFER

INKLUSIVE

2 SCHUBKÄSTEN

INKLUSIVE

T-EINTEILUNG

INKLUSIVE

bestehend aus: 
1 Mittelseite, 
4 Fachböden und 
1 Kleiderstange

Schubkasteneinsatz 
mit 2 Schubkästen 
und Softeinzug

Candleline JetlineFineline

Wing

Swingline Wideline

Darkline Switch

LED-BELEUCHTUNGEN

B 220 cm B 220 cm

DEKORKRÄNZE & 
PASSEPARTOUTS

Dekorkranz 
ohne 
Beleuchtung

Dekorkranz 
mit Power-LED

Passepartout 
ohne 
Beleuchtung

Beleuchteter
Glaskranz 

Passepartout 
mit Power-LED

Passepartout 
schmal ohne 
Beleuchtung

Passepartout 
schmal mit 
umlaufendem 
LED-Lichtband

INCLUDO NACHTKONSOLEN
ALLE ANGABEN IN CM  |  TIEFE 40 CM

INCLUDO KOMMODEN
ALLE ANGABEN IN CM  |  TIEFE 40 CM

Konsole 
mit 2 SK

Konsole 
mit 3 SK

Konsole 
mit 3 SK

Konsole 
mit 3 SK

SK-Kommode 
mit 4 SK

Türenkommode
mit 1 SK

Kombikommode 
breit

Kombikommode 
breit

B 58,0 
H 45,5

B 58,0
H 52,5

B 58,0
H 62,5

B 40,0
H 58,0

B 80
H 77

B 80
H 96

B 120
H 77

B 120
H 77

teilcolor
Oberster Schubkasten Dekor 
unterschiedlich zu unterem 
Schubkasten-/ Korpusdekor

vollcolor
Frontdekor 
unterschiedlich zu 
Korpusdekor wählbar

AUSFÜHRUNGEN

INCLUDO NACHTKONSOLEN werden mit höhenverstellbaren Gleitern in schwarz geliefert.
INCLUDO BEIMÖBEL werden mit serienmäßigem Softeinzug oder optionalem Vollauszug mit Softeinzug geliefert.

GRIFFE/ GRIFFLEISTEN

alufarbig chromfarbig

GLEITER

alufarbig chromfarbigschwarz 
matt

schwarz 
matt

DE1122

Alle Maße sind ca. Maße.
Druckfehler, Modelländerungen und 
darstellungs- oder technisch bedingte 
Farbabweichungen vorbehalten.

MARTIN STAUD GMBH
Möbelwerk
Martin-Staud-Str.1
88348 Bad Saulgau

Telefon +49 7581 209-0 
Telefax +49 7581 209-102 
www.staudmoebel.de 
info@staudmoebel.de

FIX UND FERTIG ZUM EINRÄUMEN
Alle INCLUDO Schränke werden mit einer hochwertigen Innenausstattung in Dekor Texline geliefert. 
Die 2- oder 3-türig lieferbaren Schwebetürenschränke werden serienmäßig mit einer enorm praktischen 
T-Einteilung und einem Schubkasteneinsatz mit 2 Schubkästen (mit Softeinzug) ausgestattet. Der geschmeidige 
Lauf der INCLUDO-Schwebetüren wird durch ein integriertes Schließdämpferset komfortabel gedämpft.

INNEN-

AUSSTATTUNG  

IN DEKOR  

TEXLINE

weiß 

Korpus-, Front- und Mittelbanddekore

sand saphir vulkan Artisan Eiche 
Nachbildung
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Garantie

Mehr unter

Made in
Germany

PLANBAR MIT

Korpus und Front Dekor weiß
Mittelband Dekor vulkan

Korpus und Front Dekor saphir
Mittelband Dekor vulkan

Korpus und Front Dekor vulkan
Mittelband Dekor Artisan Eiche

Korpus und Front Dekor Artisan Eiche
Mittelband Dekor Artisan Eiche

Korpus und Front Dekor weiß
Mittelband Dekor weiß

Korpus und Front Dekor Artisan Eiche
Mittelband Dekor weiß

AUSFÜHRUNG MASSE 
ALLE ANGABEN IN CM
TIEFE 68 CM

Mittelband 
optional absetzbar

BREITE  167 188 200 225 249 280 298 336

HÖHE 222 222 222 222 222 222 222 222

3-türig2-türig

KORPUSDEKORE FRONT- UND
MITTELBANDDEKORE

alufarbig chrom-
farbig

GRIFF- &
ZIERLEISTEN

INNENAUSSTATTUNG 
IN DEKOR TEXLINE

schwarz 
matt

weiß Sand saphir vulkan

Artisan 
Eiche

weiß Sand saphir vulkan

Artisan 
Eiche

FIX UND FERTIG ZUM EINRÄUMEN
Alle INCLUDO Schränke werden mit einer hochwertigen Innenausstattung in Dekor Texline geliefert. Die 2- oder 3-türig lieferbaren 
Schwebetürenschränke werden serienmäßig mit einer enorm praktischen T-Einteilung und einem Schubkasteneinsatz mit 2 Schubkästen (mit 
Softeinzug) ausgestattet. Der geschmeidige  Lauf der INCLUDO-Schwebetüren wird durch ein integriertes Schließdämpferset komfortabel gedämpft.

TÜRDÄMPFER

INKLUSIVE

TÜRDÄMPFER

INKLUSIVE

2 SCHUBKÄSTEN

INKLUSIVE

T-EINTEILUNG

INKLUSIVE

bestehend aus: 
1 Mittelseite, 
4 Fachböden und 
1 Kleiderstange

Schubkasteneinsatz 
mit 2 Schubkästen 
und Softeinzug

Candleline JetlineFineline

Wing

Swingline Wideline

Darkline Switch

LED-BELEUCHTUNGEN

B 220 cm B 220 cm

DEKORKRÄNZE & 
PASSEPARTOUTS

Dekorkranz 
ohne 
Beleuchtung

Dekorkranz 
mit Power-LED

Passepartout 
ohne 
Beleuchtung

Beleuchteter
Glaskranz 

Passepartout 
mit Power-LED

Passepartout 
schmal ohne 
Beleuchtung

Passepartout 
schmal mit 
umlaufendem 
LED-Lichtband

INCLUDO NACHTKONSOLEN
ALLE ANGABEN IN CM  |  TIEFE 40 CM

INCLUDO KOMMODEN
ALLE ANGABEN IN CM  |  TIEFE 40 CM

Konsole 
mit 2 SK

Konsole 
mit 3 SK

Konsole 
mit 3 SK

Konsole 
mit 3 SK

SK-Kommode 
mit 4 SK

Türenkommode
mit 1 SK

Kombikommode 
breit

Kombikommode 
breit

B 58,0 
H 45,5

B 58,0
H 52,5

B 58,0
H 62,5

B 40,0
H 58,0

B 80
H 77

B 80
H 96

B 120
H 77

B 120
H 77

teilcolor
Oberster Schubkasten Dekor 
unterschiedlich zu unterem 
Schubkasten-/ Korpusdekor

vollcolor
Frontdekor 
unterschiedlich zu 
Korpusdekor wählbar

AUSFÜHRUNGEN

INCLUDO NACHTKONSOLEN werden mit höhenverstellbaren Gleitern in schwarz geliefert.
INCLUDO BEIMÖBEL werden mit serienmäßigem Softeinzug oder optionalem Vollauszug mit Softeinzug geliefert.

GRIFFE/ GRIFFLEISTEN

alufarbig chromfarbig

GLEITER

alufarbig chromfarbigschwarz 
matt

schwarz 
matt

DE1122

Alle Maße sind ca. Maße.
Druckfehler, Modelländerungen und 
darstellungs- oder technisch bedingte 
Farbabweichungen vorbehalten.

MARTIN STAUD GMBH
Möbelwerk
Martin-Staud-Str.1
88348 Bad Saulgau

Telefon +49 7581 209-0 
Telefax +49 7581 209-102 
www.staudmoebel.de 
info@staudmoebel.de

5
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Garantie

Mehr unter

Made in
Germany

PLANBAR MIT

Korpus und Front Dekor weiß
Mittelband Dekor vulkan

Korpus und Front Dekor saphir
Mittelband Dekor vulkan

Korpus und Front Dekor vulkan
Mittelband Dekor Artisan Eiche

Korpus und Front Dekor Artisan Eiche
Mittelband Dekor Artisan Eiche

Korpus und Front Dekor weiß
Mittelband Dekor weiß

Korpus und Front Dekor Artisan Eiche
Mittelband Dekor weiß

AUSFÜHRUNG MASSE 
ALLE ANGABEN IN CM
TIEFE 68 CM

Mittelband 
optional absetzbar

BREITE  167 188 200 225 249 280 298 336

HÖHE 222 222 222 222 222 222 222 222

3-türig2-türig

KORPUSDEKORE FRONT- UND
MITTELBANDDEKORE

alufarbig chrom-
farbig

GRIFF- &
ZIERLEISTEN

INNENAUSSTATTUNG 
IN DEKOR TEXLINE

schwarz 
matt

weiß Sand saphir vulkan

Artisan 
Eiche

weiß Sand saphir vulkan

Artisan 
Eiche

FIX UND FERTIG ZUM EINRÄUMEN
Alle INCLUDO Schränke werden mit einer hochwertigen Innenausstattung in Dekor Texline geliefert. Die 2- oder 3-türig lieferbaren 
Schwebetürenschränke werden serienmäßig mit einer enorm praktischen T-Einteilung und einem Schubkasteneinsatz mit 2 Schubkästen (mit 
Softeinzug) ausgestattet. Der geschmeidige  Lauf der INCLUDO-Schwebetüren wird durch ein integriertes Schließdämpferset komfortabel gedämpft.

TÜRDÄMPFER

INKLUSIVE

TÜRDÄMPFER

INKLUSIVE

2 SCHUBKÄSTEN

INKLUSIVE

T-EINTEILUNG

INKLUSIVE

bestehend aus: 
1 Mittelseite, 
4 Fachböden und 
1 Kleiderstange

Schubkasteneinsatz 
mit 2 Schubkästen 
und Softeinzug

Candleline JetlineFineline

Wing

Swingline Wideline

Darkline Switch

LED-BELEUCHTUNGEN

B 220 cm B 220 cm

DEKORKRÄNZE & 
PASSEPARTOUTS

Dekorkranz 
ohne 
Beleuchtung

Dekorkranz 
mit Power-LED

Passepartout 
ohne 
Beleuchtung

Beleuchteter
Glaskranz 

Passepartout 
mit Power-LED

Passepartout 
schmal ohne 
Beleuchtung

Passepartout 
schmal mit 
umlaufendem 
LED-Lichtband

INCLUDO NACHTKONSOLEN
ALLE ANGABEN IN CM  |  TIEFE 40 CM

INCLUDO KOMMODEN
ALLE ANGABEN IN CM  |  TIEFE 40 CM

Konsole 
mit 2 SK

Konsole 
mit 3 SK

Konsole 
mit 3 SK

Konsole 
mit 3 SK

SK-Kommode 
mit 4 SK

Türenkommode
mit 1 SK

Kombikommode 
breit

Kombikommode 
breit

B 58,0 
H 45,5

B 58,0
H 52,5

B 58,0
H 62,5

B 40,0
H 58,0

B 80
H 77

B 80
H 96

B 120
H 77

B 120
H 77

teilcolor
Oberster Schubkasten Dekor 
unterschiedlich zu unterem 
Schubkasten-/ Korpusdekor

vollcolor
Frontdekor 
unterschiedlich zu 
Korpusdekor wählbar

AUSFÜHRUNGEN

INCLUDO NACHTKONSOLEN werden mit höhenverstellbaren Gleitern in schwarz geliefert.
INCLUDO BEIMÖBEL werden mit serienmäßigem Softeinzug oder optionalem Vollauszug mit Softeinzug geliefert.

GRIFFE/ GRIFFLEISTEN

alufarbig chromfarbig

GLEITER

alufarbig chromfarbigschwarz 
matt

schwarz 
matt

DE1122

Alle Maße sind ca. Maße.
Druckfehler, Modelländerungen und 
darstellungs- oder technisch bedingte 
Farbabweichungen vorbehalten.

MARTIN STAUD GMBH
Möbelwerk
Martin-Staud-Str.1
88348 Bad Saulgau

Telefon +49 7581 209-0 
Telefax +49 7581 209-102 
www.staudmoebel.de 
info@staudmoebel.de

alufarbig chrom- 
farbig

schwarz  
matt

Griff- und Zierleisten

5
Jahre

www.staudmoebel.d
e

Garantie

Mehr unter

Made in
Germany

PLANBAR MIT
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Mittelband Dekor vulkan
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HÖHE 222 222 222 222 222 222 222 222

3-türig2-türig

KORPUSDEKORE FRONT- UND
MITTELBANDDEKORE

alufarbig chrom-
farbig

GRIFF- &
ZIERLEISTEN
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IN DEKOR TEXLINE
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Artisan 
Eiche
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Artisan 
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Darkline Switch
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AUSFÜHRUNGEN

INCLUDO NACHTKONSOLEN werden mit höhenverstellbaren Gleitern in schwarz geliefert.
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DE1122

Alle Maße sind ca. Maße.
Druckfehler, Modelländerungen und 
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Farbabweichungen vorbehalten.

MARTIN STAUD GMBH
Möbelwerk
Martin-Staud-Str.1
88348 Bad Saulgau

Telefon +49 7581 209-0 
Telefax +49 7581 209-102 
www.staudmoebel.de 
info@staudmoebel.de

Kristall

Spiegel

UNSER BESTPREIS
1599,- 

BER-KW30/25-10 BER-KW30/25-11

FÜR ALLE MATRATZEN SETS GILT:
Platzsparende und leicht zu transportierende Vakuum-Rollverpackung. Die angegebenen Preise gelten für das Maß ca. 90 x 200 cm. Weitere Maße und Preise auf Anfrage.

299,-
459,-

SET 1 SET 2

MATRATZEN SET 1
• Gesamthöhe ca. 26,5 cm
• Komfortschaum-Kern Wendematratze 

mit 2 unterschiedlichen Liegeseiten 
Härtegrad: medium | fest 

• stabiler Schichtholzrahmen,unverstellbar 
mit 28 mehrfach verleimten 

• Federleisten  

MATRATZEN SET 2
• Gesamthöhe ca. 28,5 cm
• 7-Zonen Taschenfederkern, beidseitig mit  

ca. 3 cm PU Schaum gepolstert
• stabiler Schichtholzrahmen, unverstellbar  

mit 28 mehrfach verleimten  
Federleisten 

• Härtegrad 3

349,-
539,-

MATRATZEN SET 3
• Gesamthöhe ca. 35 cm
• 7-Zonen Taschenfederkern, beidseitig mit 

ca. 6 cm PU Noppenschaum gepolstert
• 42 Federholzleisten in beweglichen 

Trio-Kappen für eine flexible Abfederung 
in bewährter 3-Punkt-Lagerung

• Härtegrad 3

539,-
798,-

549,-
829,-

MATRATZEN SET 4
• Gesamthöhe ca. 35 cm
• 7-Zonen Micro-Taschenfederkern, ca.  

1000 Federn auf 2 m², beidseitig mit  
ca. 6 cm HR Noppenschaum 

• 42 Federholzleisten in beweglichen Trio- 
Kappen für eine flexible Abfederung  
in bewährter 3-Punkt- 
Lagerung

• Härtegrad 3

SET 3 SET 4



EXPRESS-EINBAUKÜCHE AUS DEM PROGRAMM WIN, Front hellgrau matt, 
Arbeitsplatte und Nischenverkleidung Eiche braun Nachbildung, Küche in 
U-Form mit Ansetztheke, Hängern und Hochschränken. 
Ausgestattet mit hochwertigen Elektrogeräten und Einbauspüle. 
Maße ca. 160x405x250 cm. Ohne Deko. M452003 203 375 5459

INDIVIDUELL planbar

INDIVIDUELL planbar

Zeitloses Design und durchdachte 
Stauraum-Lösungen  mit  genügend 
Platz für all Ihre Küchenutensilien, 
Geschirr und Lebensmittel. 

So lässt sich Ihre Küche optimal 
organisieren. Erleben Sie die perfekte 
Kombination aus Funktionalität und 
Ästhetik.

P R E I S  B E I  A B H O L U N G

3899,- 
Dalbach Kühl-Gefrierkombi 
KGK178-E (EEK E)*2

Hochwertige Technik inklusive 
Dalbach Schräghaube WHK80-01-BL (EEK A+)*1 
Dalbach Glaskeramik-Kochfeld KFA60-01 
Dalbach Backofen BO-01 (EEK A)*1

Dalbach Kühl-/Gefrierkombi KGK178-E (EEK E)*2

-Technik inklusive 
Gorenje Flachschirmhaube TH 62E3X (EEK C)*1 
Gorenje Glaskeramik-Kochfeld ECT 643 BSC
Gorenje Backofen BOS6737E13BG (EEK A)*1 
Gorenje Kühl-/Gefrierkombi NRKI418EP1 (EEK E)*2

BER-KW30/25-12 BER-KW30/25-13

L I E F E R U N G  G R A T I S

6999,- 
Energieeffizienzklasse (EEK) *1 Spektrum A+++ bis D *2 Spektrum A bis G

CULINEO KÜCHE IM PROGRAMM C382, Front Eiche Nero Nachbildung, 
Arbeitsplatte Travertin sandgrau Nachbildung, Nischenverkleidung Spiegel 
bronzefarbig, Griffmulden gelbgoldfarbig. Mit Gorenje-Elektrogeräten und 
goldfarbiger Einbauspüle. Maße ca. 335x305 cm. Ohne Deko. M483132 209 391 8138

Gorenje Kühl-/Gefrierkombi 
NRKI418EP1 (EEK E)*2

Geräumige Unterschränke bieten 
durchdachten Stauraum für Küche-
nutensilien und Vorräte.

Gelbgoldfarbige Griffmulden -
ein moderner Akzent, der 
begeistert.

CULINEO KÜCHE IM PROGRAMM C357, Front Lack olive Premium matt mit  
Anti-Fingerprint-Beschichtung, Arbeitsplatte Beton schiefergrau Nachbildung. 
Best. aus Küche in L-Form, halbhohem Demi-Element und Kurzhängern. Inkl. exklusiver 
Glaszarge am Kochelement. Mit hochwertigen Elektrogeräten und Einbauspüle. 
Maße ca. 270x240 + 180 cm. Ohne Deko. M483132 216 391 6651

Die exklusive Glaszarge 
wirkt elegant und setzt Ihre 
schönsten Stücke perfekt 
in Szene.

Der Eckschrank mit praktischen Schwenkaus-
zügen nutzt vorhandenen Raum perfekt aus 
und macht schwere Gegenstände wie Töpfe 
und Pfannen leicht zugänglich.

Hochwertige Technik inklusive
Sharp Inselhaube SHARPBLF45 (EEK A)*1 
Beko Glaskeramik-Kochfeld EB9741XHL
Beko Backofen BBIM173N0BMPE (EEK A+)*1 
Beko Kühlschrank BSSA210K4SN (EEK E)*2

Beko Kühlschrank
BSSA210K4SN (EEK E)*2

L I E F E R U N G  G R A T I S

8699,- 
INDIVIDUELL planbar
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U-Form mit Ansetztheke, Hängern und Hochschränken. 
Ausgestattet mit hochwertigen Elektrogeräten und Einbauspüle. 
Maße ca. 160x405x250 cm. Ohne Deko. M452003 203 375 5459

INDIVIDUELL planbar

INDIVIDUELL planbar

Zeitloses Design und durchdachte 
Stauraum-Lösungen  mit  genügend 
Platz für all Ihre Küchenutensilien, 
Geschirr und Lebensmittel. 

So lässt sich Ihre Küche optimal 
organisieren. Erleben Sie die perfekte 
Kombination aus Funktionalität und 
Ästhetik.

P R E I S  B E I  A B H O L U N G

3899,- 
Dalbach Kühl-Gefrierkombi 
KGK178-E (EEK E)*2

Hochwertige Technik inklusive 
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BER-KW30/25-12 BER-KW30/25-13
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nutensilien und Vorräte.

Gelbgoldfarbige Griffmulden -
ein moderner Akzent, der 
begeistert.

CULINEO KÜCHE IM PROGRAMM C357, Front Lack olive Premium matt mit  
Anti-Fingerprint-Beschichtung, Arbeitsplatte Beton schiefergrau Nachbildung. 
Best. aus Küche in L-Form, halbhohem Demi-Element und Kurzhängern. Inkl. exklusiver 
Glaszarge am Kochelement. Mit hochwertigen Elektrogeräten und Einbauspüle. 
Maße ca. 270x240 + 180 cm. Ohne Deko. M483132 216 391 6651

Die exklusive Glaszarge 
wirkt elegant und setzt Ihre 
schönsten Stücke perfekt 
in Szene.

Der Eckschrank mit praktischen Schwenkaus-
zügen nutzt vorhandenen Raum perfekt aus 
und macht schwere Gegenstände wie Töpfe 
und Pfannen leicht zugänglich.

Hochwertige Technik inklusive
Sharp Inselhaube SHARPBLF45 (EEK A)*1 
Beko Glaskeramik-Kochfeld EB9741XHL
Beko Backofen BBIM173N0BMPE (EEK A+)*1 
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L I E F E R U N G  G R A T I S

8699,- 
INDIVIDUELL planbar



BER-KW30/25-14 BER-KW30/25-15Energieeffizienzklasse (EEK) *1 Spektrum A+++ bis D *2 Spektrum A bis G

Privileg Kühlschrank 
PRC10VS2E (EEK E)*2

L I E F E R U N G  G R A T I S

8899,- 
                       -TECHNIK INKLUSIVE 
Privileg Glaskeramik-Kochfeld PCTACK6042IN 
Privileg 2x Backofen PBWK3 NN5F IN (EEK A)*1

Privileg Kühlschrank PRC10VS2E (EEK E)*2

Privileg Kühlschrank 
PRC10VS2E (EEK E)*2

WERT-KÜCHE AUS DEM PROGRAMM MATTEA, Front-Kombi aus UV-Lack kieselgrau 
matt und Nebraska Eiche Nachbildung, Arbeitsplatte Schiefer sand Nachbildung, best. 
aus Zeile mit halbhohen Hochschränken und separaten Hängern sowie großer Insel mit 
abgerundetem Ansetztisch. Mit Elektrogeräten von Privileg und Einbauspüle. Maße ca. 
240 + 220 + 125 cm Ansetztisch. Ohne Deko. M880803 218 392 3665

Ergonomisch eingebaute Backöfen 
für komfortables Garen und Backen 
im Doppelpack.

Die geräumigen Vollauszüge unter 
dem Kochfeld bieten optimale 
Erreichbarkeit aller Utensilien.

INDIVIDUELL planbar

*  Nähere Informationen zur Herstellergarantie und den Garantiebedingungen 
unter https://www.interliving.de/garantie/

NEUE
KOLLEKTION

Vollservice-Preis
inkl. Lieferung und Montage

10999.-
Ohne 
Deko

Interliving Küche Serie 3079

Glaskeramik-Kochfeld HD6460K

Backofen BD31M (EEK A+)*1

Kühlschrank NSK5O88ES (EEK E)*2

| ALLES INKLUSIVE

AEG Kühlschrank  

NSK5O88ES (EEK E)*2

Interliving Küche Serie 3079, Front-Kombi weiß und lava, Korpus und 
Arbeitsplatte weiß, best. aus Zeile, Hochschrankelement und Insel mit 
exklusiver Aufsatztheke. Ausgestattet mit AEG-Elektrogeräten und Einbau-
spüle mit Armatur. Maße ca. 243 + 190 + 243 cm. Ohne Deko.  M997213 010 391 6068

Nobilia-Einbauküche aus dem Programm Easytouch,  Front 
Lacklaminat sand ultramatt mit Anti-Fingerprint-Beschichtung, 
Korpus sand, Arbeitsplatten Granit schwarz geflammt Nach-
bildung, Nischenverkleidung im Dekor Stripewood light. Mit 
hochwertigen Elektrogeräten und Einbauspüle. Maße ca. 
350x340x185 cm. Ohne Deko. M483032 208 392 0816

BEKO Kühlschrank 
BSSA210K4SN (EEK E)*2

Hochwertige Technik inklusive 
AIRFORCE Wandhaube F5360S4BK (EEK A)*1 
BEKO Glaskeramik-Kochfeld EB9741XHL 
BEKO Backofen BBIM173N0BMPE (EEK A+)*1

BEKO Kühlschrank BSSA210K4SN (EEK E)*2

L I E F E R U N G  G R A T I S

6999,- 

Die attraktive Kombination von Kurz-
hängern und offenen Regalen lockert 
die geschlossene Front angenehm auf.

Leichtgängige Vollauszüge unter 
dem Kochfeld bieten optimale 
Übersicht und Erreichbarkeit.

Die aus-
drucksstarke 
Nischenverkleidung 
im Farbton Stripe-
wood light setzt 
einen markanten 
Akzent.

Neue Oberflächen & 
Farben für den modernen 
Küchen-Look
Wer eine puristische Optik schätzt, darf sich von unseren hochwerti-
gen Oberflächen begeistern lassen. Ein ultramatter Look wirkt nicht 
nur fantastisch, sondern überzeugt auch mit praktischen Anti-Finger-
print-Eigenschaften. Das heißt: weniger lästige Fingerabdrücke, denn 
die angesagten Fronten sind mit einer innovativen Oberflächen- 
Beschichtung veredelt. 

Ultramatt ist ultrachic! 
Unsere EASYTOUCH-Fronten mit Anti-Fingerprint-Beschichtung gibt 
es in acht inspirierenden Farben. Von klassischem Weiß bis hin zu 
trendigem Mineralgrün.

EASYTOUCH 970

EASYTOUCH 968

EASYTOUCH 963

EASYTOUCH 967
EASYTOUCH 969

EASYTOUCH 966

EASYTOUCH 964

EASYTOUCH 961



BER-KW30/25-14 BER-KW30/25-15Energieeffizienzklasse (EEK) *1 Spektrum A+++ bis D *2 Spektrum A bis G
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Ergonomisch eingebaute Backöfen 
für komfortables Garen und Backen 
im Doppelpack.

Die geräumigen Vollauszüge unter 
dem Kochfeld bieten optimale 
Erreichbarkeit aller Utensilien.

INDIVIDUELL planbar

*  Nähere Informationen zur Herstellergarantie und den Garantiebedingungen 
unter https://www.interliving.de/garantie/
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10999.-
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| ALLES INKLUSIVE

AEG Kühlschrank  
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Interliving Küche Serie 3079, Front-Kombi weiß und lava, Korpus und 
Arbeitsplatte weiß, best. aus Zeile, Hochschrankelement und Insel mit 
exklusiver Aufsatztheke. Ausgestattet mit AEG-Elektrogeräten und Einbau-
spüle mit Armatur. Maße ca. 243 + 190 + 243 cm. Ohne Deko.  M997213 010 391 6068

Nobilia-Einbauküche aus dem Programm Easytouch,  Front 
Lacklaminat sand ultramatt mit Anti-Fingerprint-Beschichtung, 
Korpus sand, Arbeitsplatten Granit schwarz geflammt Nach-
bildung, Nischenverkleidung im Dekor Stripewood light. Mit 
hochwertigen Elektrogeräten und Einbauspüle. Maße ca. 
350x340x185 cm. Ohne Deko. M483032 208 392 0816

BEKO Kühlschrank 
BSSA210K4SN (EEK E)*2

Hochwertige Technik inklusive 
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6999,- 

Die attraktive Kombination von Kurz-
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BER-KW22/23-16

BERNING – KW30-25. Alle Maße sind Ca.-Maße. Alle Preise sind Abholpreise ohne Dekoration. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. www.skp-werbeagentur.de

LINGEN
Rheiner Straße 112
Telefon 0591 91294-0

RHEINE
Kardinal-Galen-Ring 2
Telefon 05971 80275-0
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2X
IN IHRER

NÄHE!

BER-KW30/25-16

INDUKTION

Nutzen Sie beim Braten, Schmoren und Servieren die 
Vorzüge der SCHMORPFANNE „ASTRAL“. Ob Schmorbraten, 
Gemüsepfanne oder Bratkartoffeln – die Schmorpfanne 
Astral ermöglicht Ihnen perfekte Koch- und Bratergebnisse.

SCHMOR-
PFANNE 
„ASTRAL“ 
mit Deckel

GLASDECKEL

8-TLG. SET

9,95

8-TLG. GLÄSERSET „SPRITZ“, spülmaschinenfest, 
best. aus: 4 Longdrinkgläser, ca. 590 ml und 4 Glastrink-
halme, L ca. 20 cm. Gin 349029 846 000 000

KARAFFE, 
mit Ausgießer, 
Borosilikatglas, 
spülmaschinen-
geeignet, ca. 1,1 L. 
Simax exclusive
867209 203 000 100

Made in
Europe

30-TLG. BESTECK-SET, 
Edelstahl poliert, abgerundete 
oder gerade Griffe, best. aus: 
je 6 Messer, Gabeln, Löffel, 
Teelöffel und Kuchengabeln, 
in attraktiver Geschenkver-
packung. Roma/Venezia

Venezia  565089 524 094 105

Roma 565089 604 000 114

PLATZSET, 
Kunstleder,  
versch. Farben,  
ca. 45x30 cm.
PRE  
M876705 663 401 112

GESCHIRRSERIE, Steinzeug, 
spülmaschinenfest und 
mikrowellengeeignet. Laredo 

8-TLG. SPEISESERVICE, best. aus: 
je 4 Speiseteller, Ø ca. 27,5 cm und  
Suppenteller, Ø ca. 23 cm. 349029 844 000 001

64,95
8-TLG. 
SET

12-TLG. FRÜHSTÜCKSSERVICE, 
best. aus: je 4 Henkelbecher, 
ca. 400 ml, Frühstücksteller, 
Ø ca. 20,5 cm und Schalen, 
Ø ca. 14,5 cm. 349029 844 000 000

12-TLG. SET69,95

15,95
JE

30-TLG. SET

69,95
JE

149,-*UVP des 
  Herstellers

ABGERUNDETE 
ODER GERADE 

GRIFFE

Alle Artikel 
ohne Deko!

2,95
JE4,99

*UVP des 
  Herstellers

Ø ca. 24 cm

109,-JE

Ø ca. 28 cm

119,-JE

KROSSER: höchste Temperaturen für scharfes, intensives anbraten
HÄRTER: selbst Metallwender sind möglich
NATÜRLICHER:  Antihaft-Effekt ganz ohne PFAS&PTFE

AKTIVIERBARER ANTIHAFT-EFFEKT 
wird durch die Zugabe von wenigen Tropfen 

Speiseöl immer wieder erneuert!

Ø ca. 20 cm Ø ca. 28 cm

7799,,99995599,,9999
JE

Ø ca. 24 cm

6699,,9999
JE JE

INDUKTION

* Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Tel. Lingen:  0591/91294700

Tel. Rheine:  05971/80 27 57 50

KüchenhitsKüchenhits

NEU!

aus demaus dem

Krosser, härter, natürlicher – mit der BRAT-
PFANNE ASTRAL eröffnen sich Ihnen neue 
Welten. Die natürliche Oberfläche erlaubt auf 
dem Herd oder im Backofen hohe Tempe-
raturen für scharfes, intensives Anbraten 
und sorgt für eine perfekte Wärmeleitung.
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